
 

 

  
   

    رياضيرياضي  يازدهميازدهمسال سال 
    9999  خردادخرداد  99

  سؤال غيرمشترك  50+ سؤال مشترك  160: گويي تعداد كل سؤالات جهت پاسخ
  دقيقه سؤالات غيرمشترك  75+ دقيقه سؤالات مشترك  170: گويي به آزمون مدت پاسخ

صفحه شمارة  سؤال شمارة سؤال تعداد  نام درس  عنوان
  )سؤال دفترچة(
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  15  3-5  1-20 20 2و نگارشفارسيد

  15  6- 8  21- 40  20  2زبان قرآن  عربي
  15  9- 11  41- 60  20  2 دين و زندگي
  15  12- 13  61- 80  20  2زبان انگليسي 
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  30  14- 15  81-100  20  )اجباري( 1حسابان 

  15  16  101-110  10  )اجباري( 2هندسه 
  15  17  111-120  10  )اجباري(ر و احتمال آما

  30  18- 20  121-140  20  )اجباري( 2فيزيك 
  20  21-23  141-160 20 )اجباري(2شيمي

  170  23  1-160 160 مجموع
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  15  24  161-170  10  )اختياري( 1حسابان 
  15  25  171-180  10  )اختياري( 2هندسه 

  15  26  181-190  10  )اختياري(آمار و احتمال 

  15  27- 28  191-200  10  )اختياري( 2فيزيك 

  15  29- 30  201-210  10  )اختياري( 2شيمي 

  75  7  161-210  50  مجموع
  ــــ  ــــ  ــــ  ــــ  نظم حوزه

  245  30  1-210  210 جمع كل
  

  گروه آزمون      
  )وقف عام(چي  بنياد علمي آموزشي قلم

  021- 6463 : :تلفن  923پلاك  –بين صبا و فلسطين  –خيابان انقلاب : مركزي  دفتر



  3:  صفحه   رياضي يازدهم عمومي  99 خرداد 9 آزمون -)7( پروژة

 
  )2(و نگارش  فارسي     
  

 
 
 
 
 
  

                        در كدام گزينه آمده است؟  »        برنشستن                        حلاوت، زنخدان، فروماندن،  «             معناي واژگان  -  1

          وارد شدن  ، شيرين، شانه، اقامت كردن) 2    سوار شدن                         شيريني، چانه، متحي ر شدن، ) 1
     ردن       اقامت ك     زده،                    شيرين، چانه، شگفت  )  4            بالا رفتن                        شيريني، قفا، متحير شده،   )  3

 .  …         جز گزينة                             ها هر دو معني درست است، به              در همة گزينه -  2

                     محب ت، دوستي گرفتن :     مود ت) 2    سريع، سرسري: خيرخير) 1
  دادن فروگذاشتن، مهلت: اهمال) 4    نابود شدن، برطرف شدن : زايل شدن) 3

                 املايي وجود دارد؟     غلط               در متن زير چند  -  3

                                                                                       درآيم و بكوشم تا او را درگردانم، كه تقصير را در مذهب همي ت رخصت نبينم و اگر غفلتـي روا  انديشم كه به لطايف حيل، گرد اين غرض  مي«
  ».گذارم جويم و در طلب زيادتي قدم نمي                                                      دارم به نزديك اصحاب مرو ت معذور نباشم و نيز منزلتي نمي

  چهار) 4  سه ) 3  دو) 2  يك) 1
                 املايي وجود دارد؟     غلط              در كدام گزينه  -  4

   .                                          آفريد، وسايط گوناگون در هر مقام بر كار كرد                  اصناف موجودات مي              حق تعالي چون  )  1
  .      خوانند               ّ                              ّ                   آيا اين چه سرّ است كه خاك ذليل را از حضرت عزّت به چندين اعزاز مي  )  2

   .                              ِ          با صد هزار انديشه، نوميد از درِ دل بازگشت  .                                      كاري خواهد بود، در اين موضع تواند بود   و                                 اگر حق تعالي را با اين غالب، سر  )  3
    .                                                        اگر به طلوع و رغبت نيايد به اكراه و اجبار برگير و بياور  )  4

                             در كدام گزينه صحيح آمده است؟  »           ّ    ، اسرارالتّوحيد                       عباس ميرزا آغازگري تنها                 بهارستان، روزها،  «     آثار               پديدآورندگان -  5

    كدكني، لطفعلي صورتگر، وحشي بافقي جامي، محمدرضا شفيعي) 1
        ، سنايي            كامور بخشايش       ندوشن،                       نظامي، محمدعلي اسلامي  )  2

                 ، محمدبن منور          مجيد واعظي                           جامي، محمدعلي اسلامي ندوشن،   )  3
                                              نظامي، جلال متيني، لطفعلي صورتگر، محمدبن منو ر) 4

                                 مرتب كنيم، گزينة درست كدام است؟  »    نما                           جناس، تشخيص، مجاز، متناقض «    هاي                                        اگر ابيات زير را به ترتيب داشتن آرايه -  6
      خزانكند فصل  عندليبان را سمندر مي/ آتش زند در بوستانگر چنين از آه سرد ) الف
                                عشق آموخت به من شكل دگر خنديدن  /                 خوش و خندان زادم                      گرچه من خود ز عدم دل  )  ب
                                            كاين زمانم گوش بر چنگ است و دل در چنگ نيست  /     دهي                                    با زماني ديگر انداز اي كه پندم مي  )  ج
            كني مدارا؟                      ، چه سود داري كه نمي         تو از اين  /                               دل عالمي بسوزي چو عذار برفروزي  )  د
              ج، ب، د، الف  )  4              ج، الف، د، ب  )  3              د، الف، ب، ج  )  2              ب، الف، د، ج  )  1

                                هاي كدام گزينه به كار رفته است؟       آرايه  »                                 پيداست كه از روي لطيف تو حيا كرد  /            چكد از ابر                          باران همه بر جاي عرق مي «       در بيت  -  7

    آميزي نظير، حس ض، مراعاتتناق) 2    حسن تعليل، مراعات نظير، استعاره) 1
  استعاره، تشخيص، تضاد) 4    جناس، تشبيه، حسن تعليل) 3
  
  
  

  دقيقه 15
   )2(فارسي 

  ب كل كتامباحث 
  157تا  10هاي  صفحه

  )2(نگارش 
 124تا  11هاي  صفحه

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  :خود را بنويسيد 10گذاري چند از  هدف، )2(فارسي هاي درس  گويي به سؤال     ً                 لطفا  قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از
  

   . براي رسيدن به پاسخ درست در بحث املا به مفهوم عبارت و ساير واژگان دقت كنيد



  4:  صفحه   رياضي يازدهم عمومي  99 خرداد 9 آزمون -)7( پروژة

 
    ّ                            مرتبّ كنيم، كدام گزينه صحيح است؟  »                                 آميزي، حسن تعليل، استعاره، تشبيه    حس «    هاي                    ترتيب داشتن آرايه                     اگر ابيات زير را به -  8

                 ن رخنة افسوس را                   بخيه زن از خامشي اي  /                                  ندامت نيست هر حرفي كه از لب سرزند    بي  )    الف
                             اين صدا از چيست از درد فراق  /                           چوب را گر بشكني گويد تراق   )  ب
                                برود از دل من وز دل من آن نرود  /                                     هر چه جز بار غمت بر دل مسكين من است   )  ج
                                   يادگاري كه در اين گنبد دوار بماند  /    تر                             از صداي سخن عشق، نديدم خوش  )  د
              الف، د، ج، ب  )  4          ، د، الف    ب، ج  )  3              د، ب، الف، ج  )  2              ج، ب، د، الف  )  1

  :  جز                        ً              هاي مقابل هر گزينه تماماً درست است، به        آرايه -  9

     )تشبيه -كنايه(به هم حمله كردند باز از دو سو / چو ننمود رخ شاهد آرزو ) 1

   )     تشبيه  -    مجاز (           ها در فرنگ       خانه           تپيدند بت  /                           پريد از رخ كفر در هند رنگ   )  2

     )       استعاره  -     تناسب (       سر تنش          پاي، بي           درآورد از  /                        غضنفر بزد تيغ بر گردنش   )  3

  )مجاز -جناس(كه كم ديده باشد زمين و زمان / نهادند آوردگاهي چنان ) 4

  ؟    نيست                   در كدام گزينه صحيح        شده               نقش واژة مشخص -  10

   )    نهاد (                          فروماند در لطف و صنع خداي   /           دست و پاي         ديد بي       روبهي    يكي   )  1

   )    متمم (   شل         روباه  و                مينداز خود را چ  /                           برو شير درنده باش، اي دغل   )  2

    )      مفعول (                    نخوردند پيلان به زور       روزي   كه   )  3

   )    مسند (                       همه ادبارها اقبال گردد   /          حال گردد       قرين         اگر لطفش   )  4

 .وجود دارد» تبعي«نقش  …      گزينة     جز       ها به              در همة گزينه -  11

   .    شكند                                                  هاي ارديبهشت، اصفهان، شاهزادة افسون شده طلسمش مي       دمدمه  )  1

   .                                                هزارسال، هنوز گيرايي و تازگي خود را حفظ كرده است                     تاريخ بيهقي با گذشت  )  2

   .                روزگاران خود بود                                               مولانا از نظر اخلاق، ستودة اهل حقيقت و سرآمد هم  )  3

   .                ها راه پيدا كردم                                                 هاي بسيار اصيل ايراني را شنيدم و به عالم افسانه     قصه  )  4

  .         وجود دارد  »     شاخص «   …   ي       گزينه    جز       ها به              در همة گزينه -  12

    .              رفتند در سكوت                االله گردانده، مي               ب حاج آقا روح  ان ج           همه سر بر  )  1

   .                       زاده مكاتباتي داشته است                           صادق هدايت با سيدعلي جمال  )  2

   .    روند                        بار به خارج از كشور مي                 ام طوبا سالي يك            بستگان عمه   ) 3

   .                    عباس درخششي خاص دارد          زاده علي                                               در هشت كيلومتري شهر باستاني بادرود، گنبد امام  )  4

      چنـد           ترتيـب       بـه   »  .    گردد                       ، شيرين و شورانگيز مي                 ِ                                         ِ    مولوي، سيل خروشانِ روح خالصش است كه در گذرگاه احساس با زبانِ شعر    غزل  «      عبارت  -  13
                                   تركيب وصفي و چند تركيب اضافي دارد؟

  سه -چهار) 4  چهار -چهار) 3  پنج -دو) 2  چهار -دو) 1

 .د     ً         تماما  وجود دار …      گزينة     جز       ها به              در همة گزينه  »     تضمن «             رابطة معنايي  -  14

   )   كلم          سبزيجات و (، )فصل و زمستان) (2    )سهندكوه و (، )پرنده و پرستو) (1

   )    نرگس     گل و  (  ،  )              آسمان و خورشيد   ) ( 4     )     گنجشك          پرندگان و  (  ،  )             ورزش و فوتبال   ) ( 3
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          تري دارد؟           تناسب بيش  »  .   كرد                        در لاتي كار شاهان را مي  .                پدرم دريادل بود «                        مفهوم كدام بيت با عبارت  -  15

                                     شاه بخشنده نيامد به چنين بخشش و خوي  /                ا ز كفش در آتش                  خوي او بخشش و دري  )  1

   )     آبگير   (=                                 به پيش جودش دريا كم آيد از فرغر   /                              بزرگواري، دريادلي كه در بخشش   )  2

                                   فخر بر شاهان عالم در گدايي يافتيم  /              نوايي يافتيم                        ما نواي خويش را در بي  )  3

           گير عالمم         الي دست                چون دعا با دست خ  /            نظير عالمم           سخاوت بي             با فقيري در  )  4

                         با كدام بيت قرابت دارد؟  »                              به هم حمله كردند باز از دو سو  /                      چو ننمود رخ شاهد آرزو «                    مفهوم مصراع اول بيت  -  16
                              بهار لالة ما گل كند ز ساغر ما  /                                  ز خون دل شده رنگين دو ديدة تر ما   )  1

                              در آشيانة ما پير شد كبوتر ما  /                               گذشت عمر و دل ما به آرزو نرسيد     ) 2

                اي تو بر سر ما                       چه روزها كه نه افكنده  /                             به تيغ و بريدي و ساختي پامال     زدي  )  3

                             كجاست گرية ابر بهار اختر ما  /                          سوختگان چون سپند سبز شدند       ستاره  )  4

             معنايي دارد؟       تقابل  و        تناسب                       با كدام ابيات به ترتيب   »                    آزاد كن از بلاي عشقم  /                     درياب كه مبتلاي عشقم  «    بيت  -  17

                          كه جان بسپارند چاره نيست          جا جز آن    آن  /                 هيچش كناره نيست                      راهي است راه عشق كه  )    الف
      تابي                         برهانم ز غم عشق و تف بي  /      تابي                            تو خدايا آگه از شور دل بي  )  ب
                                     غرقه در نيل چه انديشه كند باران را   /                               سعدي از سرزنش غير نترسد هيهات   )  ج
         ار زنند                       در قفس قهقهة كبك به كهس  /                                    خوش بهشتي است غم عشق كه مرغان اسير   )  د
   د  - ب  )  4     الف  - د  )  3   ج  - ب  )  2   د  -   الف  )  1

 تناسب مفهومي دارد؟ »…                                     انا عرضنا الامانة علي السماوات و الارض  «             با آية شريفة               كدام گزينه -  18

                               تا لب چشمة خورشيد درخشان بروم  /      زنان          صفت چرخ                   به هواداري او ذره  )  1

             يم به ديده                     گر حكم كني هان بسپار  /                   تو نهادي به امانت    »   سيد «          جان در تن   )  2

                               هر چه آغاز ندارد نپذيرد انجام  /                                  ماجراي من و معشوق مرا پايان نيست   )  3

                                     امانتي است كه روح الامين نبوده امينش  /                                   بيا كه در دل تنگ من از خزينة عشقت   )  4

                       كدام گزينه تناسب دارد؟   با   »  .          ِ           نخست از آنِ ياران گشاي  :    گفت  .                                                     موش زود در بريدن بندها ايستاد كه مطوقه بدان بسته بود «            مفهوم عبارت  -  19

                                       زان كه خون چون مني نه لايق آن گردن است  /                      انداز و خود رنجه مشو                   كشتن من بر رقيب   )  1

                        نياسايد و دوستانش غريق  /                                 كه مرد ارچه بر ساحل است اي رفيق   )  2

                                 كي رهايي دهد از بند گرفتاران را  /                                     آن كه چون بنده به هر موي اسيري دارد   )  3

                                   اين بار در كمند تو افتاد و رام شد  /                 ندادي به بند كس                آن مدعي كه دست   )  4

                   قرابت معنايي دارد؟  »        َ                كاو مانَد اگرچه من نمانم  /                       كز عشق به غايتي رسانم  «                        مفهوم كدام گزينه با بيت  -  20

                               دوستان دستي كه كار از دست رفت  /                                 عشق در دل ماند و يار از دست رفت   )  1

                        مي سلامت، شكند اگر سبويي       سر خم  /                                  بشكست اگر دل من به فداي چشم مستت   )  2

                                           پس از آن كه من نمانم به چه كار خواهي آمد؟  /                              ست جانم، تو بيا كه زنده مانم             به لب آمده  )  3

                                داني كه اگر بي تو بمانم، بنمانم  /                                       زين بيش ممان در غم خويشم كه از اين پس   )  4
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  )2(زبان قرآن عربي  
  

 
 
 
 
 
  
  عي ن الأصح  و الأدق  في الأجوبة           ّ               28 -21: (   ّ               للت رجمة أو المفهوم :(   

   : » !       ُ  ً   َ          ّ    ارب قَيمةً تسُاعده في الشدّائد ِ          َ      َ ةِ و مرارتَها جمع تَج     الحيا        َ     من ذاقَ حلاوة « -  21
    !     گيرد           ها كمك مي          ها از آن                                   ارزشي را گرد آورده است كه در سختي      هاي با                         آن را چشيده باشد، تجربه                           هر كس شيريني زندگي و تلخي   ) 1

     !     كند                 ها به او كمك مي                 آورد كه در سختي                        هاي ارزشمندي را گرد مي                            ي و تلخي آن را بچشد، تجربه                 هر كس شيريني زندگ  )  2

     !     كند                 ها به او كمك مي                 آورد كه در سختي                        هايي ارزشمند را گرد مي                                               كسي كه شيرين و تلخ زندگي را چشيده باشد، تجربه   ) 3
     !     كند                 ها به او كمك مي                                 مندي را جمع كرده است كه در سختي        هاي ارزش                   ها را بچشد، تجربه                            كسي كه شيريني زندگي و تلخي  )  4

   : » !   ً            اباً يلعبون بجد                َ               ّ اليوم لما دخَلت المدرسة شاهدت طلّ « -  22
         !    كنند           ي بازي مي                  زان را ديدم كه جد   آمو                               گاه كه به مدرسه داخل شدم دانش          امروز آن  )  1

       !                  ت مشغول بازي بودند ي             يدم كه با جد            آموزاني را د                             روزي كه وارد مدرسه شدم دانش   ) 2

         !                 ي بازي كرده بودند               هده كردم كه جد              آموزاني را مشا                                آن روزي كه وارد مدرسه شدم دانش  )  3
     !     كردند            يت بازي مي                ا ديدم كه با جد         آموزاني ر                        كه وارد مدرسه شدم دانش       زماني      امروز   )  4

23  -   » يمالشّجرة الّتي س       ّ      ّ   بالخانقة ت            َحولَ جِذع  َ لتَ َ ت ف  ِ  َ       ونِ شَجو غُص َ  ِ   ُ   ُاً  ٍ  ُ رةٍ اتَخنقُها تَدريجي ُخري ثم ً      َ    ُ   َ   ُ     ! «  :    
        !     سازد                           سپس آن را به تدريج خفه مي   ،    پيچد                     هاي يك درخت ديگر مي                      اند، دور تنه يا شاخه              كننده ناميده                    درختي كه آن را خفه  )  1

    !    كند   ي                           پيچد و آن را به تدريج خفه م                  هاي درخت ديگر مي                                         كننده ناميده شده است، اطراف تنه يا شاخه              درختي كه خفه   ) 2

    !    كند                              پيچد و به تدريج آن را خفه مي                  هاي درخت ديگر مي                       اند، اطراف تنه و شاخه              كننده ناميده     خفه   را             درختي كه آن   )  3
      !    كند                    را به تدريج خفه مي      ها        سپس آن   ،    پيچد                   هاي درختي ديگر مي                                      كننده ناميده شده است، دور تنه و شاخه              درختي كه خفه   ) 4

     ...     پدرم   :  » ! َ       ُ           َ      َ   َ    ِ   ُ            َّ     َ   َ تَعلَّم مفاهيم القُرآنِ القَيمةَ و أستَخدمها في سلُوكي مع الآخَرينَ   َ                ْ  كانَ والدي أوصاني أنْ أ « -  24
        !                                         ها را در رفتارهايم با ديگران به كار ببرم                        ارزش را ياد بگيرم و آن                كرد كه مفاهيم با                من را توصيه مي  )  1

      !                                       ها را در رفتارم با ديگران به كار بگيرم                                                             به من توصيه كرده بود كه مفاهيم ارزشمند قرآن را بياموزم و آن   ) 2

    !                                    ها را در رفتار با مردم به كار بگيرم                                    هاي ارزشمند قرآن را ياد بگيرم و آن                               به من سفارش كرده بود كه مفهوم  )  3
      !             ها بهره ببرم                                                     ارزش قرآن را بياموزم و در رفتار خود با ديگران از آن      هاي با              كرد كه مفهوم             را سفارش مي م   ) 4
  
  
  
  
  

  دقيقه 15
    )2(عربي زبان قرآن 

  كل كتابمباحث 
  91تا  1هاي  صفحه

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  :خود را بنويسيد 10د از گذاري چن هدف، )2(عربي زبان قرآن هاي درس  گويي به سؤال     ً                 لطفا  قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از

  

                           ّ       تر تشخيص دهيد، سعي كنيد محل  اعرابي              ّ                    كه بتوانيد محل  اعرابي كلمات را آسان براي اين
  .  هستند را بيابيد كتابكلماتي كه در متن 
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   : » !     ّ  المعربّة    ة و      خيلي            ِ  ةِ الكلمات الد           ة و العربي        ِ     غتينِ الفارسي  ُ     ُ         ّ اُخري تسُمي في اللّ     ات     من لغ   َ ةَ       العربي   ّ   اللّغة  ُ لُ     َ  ُ تي تَدخُ           ّ المفردات الّ « -  25

         !    شوند             ب ناميده مي ّ رّ                               ان فارسي و عربي كلمات دخيل و مع          د در دو زب ن  شو                   زبان عربي وارد مي    به     ديگر    ي   هاي            كه از زبان        كلماتي   ) 1
       !     نامند                           واژگان دخيل و عربي شده مي                   شوند در هر دو زبان                                                    واژگاني كه از دو زبان فارسي و عربي داخل يكديگر مي  )  2
         !                               سي و عربي مفردات داخل شده هستند       هاي فار             شود در زبان                   هاي ديگري داخل مي                                كلماتي كه در زبان عربي از زبان  )  3
       !    شوند           ناميده مي                                             هاي فارسي و عربي مفردات وارد شده و عربي شده             شود در زبان            گر وارد مي      هاي دي                         كه از زبان عربي به زبان         واژگاني  )  4

    :           عين الصحيح -  26
     !                                          در مكتب اسلام ريشخند كردن مردم حرام شده است    !:           ّ  ستهزاء بالنّاس       ِّ    َ  ِ        ِ       في المكتبةِ الإسلاميةِ قَد حرِّم الإ  )  1
      !                                                 زخم زبان زدن به ديگران كمتر از زخم يك شمشير نيست    !:      الحسام        َّ َ          ّ     َ   َ     ْ   ِ جرحْ الآخَرينَ باللسّان ليس أقَلَّ من جرحِ  )  2
        !    شود                                           هاي والدينش گوش ندهد، در كارهايش موفق نمي                هر كس به نصيحت    !: ِ رِه          ُ  لاينجح في اُمو       والدته    َ            َ    ِ من لايستَمع الي نصَائحِ   )  3
      !              ها نزديك نشوم                                 خويش پيمان بستم كه هرگز به تهمت             با پروردگار   : !       َ ِ  ُّ    َ    ِ     ً ن لا أقتَرِب منَ التُّهمِ أبداً           عاهدت ربي أ  )  4

    :  أ    الخط    عين  -  27
         !   شود                           ها پرچم شيطان بالا برده مي         در فتنه   : ! َ تنَ         ع في الف      َّ    ِ  ُ  َ ية الشَّيطانِ تُرفَ  را  )  1
        !                                در از خداوند بخشش او را بخواهيد     هاي ق       در شب   : !                ه في ليالي القدر   فضل           َ و اسألوا االلهَ   )  2
         !        دربرداشت                            هاي بسياري را به زبان عربي      واژه           اي دارد كه       نامه         م فرهنگ       ّ اين معلّ   : ! ة          غة العربي              ً     ّ م مفردات كثيرةً باللّ  ُ يضُ       م معجم           ّ لهذا المعلّ  )  3
       !                               زرگي در تشكيل دولت عباسي داشتند                بعضي افراد نقش ب   : !            ولة العباسية          تشكيل الد                 فراد دور عظيم في            كان لبعض الأ  )  4

    :        المفهوم              عين الصحيح في  -  28
       !                         رطب خورده منع رطب چون كند    !:  َ  ُ   َ          ُ      أكَلتمُ تَمري و عصيتمُ أمري  )  1
     !                                در گفتن عيب دگران، بسته زبان باش    !:                            أحب إخواني من أهدي إلي عيوبي  )  2
       !                              اندازه نگه دار كه اندازه نكوست    !:       ِ َ        ٌ  َ  ِ       ُ     عداوةُ العاقلِ خَيرٌ من صداقةَِ الجاهل  )  3
      !     چرخد                        هميشه روي يك پاشنه نمي   در     !:                   يوم لنا و يوم علينا  )  4
 ا قرأ النص  الت الي ثم  أجب عن الأ                ّ              بما يناسب النص سئلة               )29- 34 :(  

  ُأ       َ      و مـا ن قـر  .   ِون                 الس نوات  و القـر    َ طول    َ    ت غي رت               ُ        ِ             ِ       ِ       علي س بيل  المثال  أساليب  الكلام  و ص ياغة  العبارات  ما .     ُّ    ِ   ِّ     ٌ              ِ        ِ َ ّ     ُ   ل لل غ ة  العربي ة  امتيازات  خاص ة  بالن سبة  ل لل غات  الا خري
          ّ         ب  الر ئيسـي  ل هـذه         َّ    َ    َ  ـ    ي ع ت قدون  بـأن  الس ب           َ الع ل ماء   َ م ن    َ   ٌك ثير .            ّ    ِ  ِي ة  الل غات  و الألس ن    َ  ُ   ٍ            ُ            قبل  ق رون ؛ و هذا الأمر  لاي وج د  في ب ق     َ     َ   ي كان  ي ست خد م         ِ         ِ     ّ في ع صر نا الحاض ر  ه و  ال ذ

      ً  م صـونا                  ت ها قـد أصـب ح       ِ        ُ     َملة  و كيفية  ص ياغ              ُ  َ َ َ  ِ     بي ة  ت ت غ ي ر  و لكن بناء  الج ْ  َ               ٌ      َ      ّ  ِ     ن  ن ع ل م  كثير  م ن الم فردات  ف ي الل غة  العر    جب  أ ي .  َ ِغ ة         ُّبهذ ه  الل     ُ   ُ       ِ       و  ن زول  القرآن  الكريم       ِ  الظاهرة  ه 
  .  َ ِ       ِ       غ ة  القرآن  الم جيد      ً     ُع ميقة  في ل    َ            ِ     َّ   ِ      ِ  َّ        ِ              َ   ْ   ِ َ ُّ          ِّ   عل ي م تعل م ي هذه  الل غ ة  أن  ي ت د ب روا في أسرار  هذ ه  الل غة  الحي ة  حت ي ي در كوا م عاني  لهذاو .             م ن التغييرات 

   »   ...      َ    ّ  ِ ها طولَ الزّمنِ      ُّ         َ        َ ُ غيرَ بناء اللُّغات و صياغَتُ   َ ا تَ  إذ «                       ما هو المناسب للفراغ؟ -  29
       !              َ ِّ     ّ     نصوص الّتي ألِّفتَ علي أساسها  ُ      لاتُدرك ال  )              َ   !         2    َ    ُ و تَموت المفردات القَديمةُ   ُ                    ُ تُوجد المفردات الجديدةُ  )  1
     !       َ َ         َ             ِ   َ يدرِك الناس ميراثَهم و ثقافَتَهم أحسنَ  )      َ    َ  !         4    ّ  ُ   ُّ  يةَ و تَنهدم اللّغةُ كلُّها            غييرات الأساس  َ َ   ُ    لاتَتَحملُ الت  )  3

     ...          ِ  ّ    ِ     ِ    َ  ِ                ِ    السبب المهم في عدمِ تَغييرِ أساسِ اللّغةِ العربيةِ هو  -  30
1  (  ع  الأخري ن اللّغاتتأثّرها م دم         ّ          ّ      !           2  (  اللّغةِ ط هكُتبٍُ كثيرةٍ بهذ تأليف  ِ  ّ         ٍ      ٍ ُ ُ       ونِ  َ    ُ ولَ القُر ِ  !     
       !  ِ غةِ           ِ   َ             ّ م قَبولِ التغييرات في هذه اللّ  عد  )  4         !  ها                َ       ِ في بيوت المسلمينَ و خارجِ                 َ     َّ            ً القرآن الكريم لأنَّه كانَ يقرأ كثيراً  )  3

    :      الخطأ    عين  -  31
         !   َ َ         ِ  ّ    َ  ِ أكثَرَ منَ اللّغةِ العربيةِ   ِ  َ   ّ مِ تَغيرّت        َ في العالَ      ُ    ّ    سائرُ اللّغات   ّ             َّ    َ   ُ     ِ   َ     ِ  ُّ    ِ                 !   2  (        التغييرات في أساسِ اللُّغةِ العربَيةِ أكثرُ منَ التَّغييرات في اللّغات الأخري  )  1
     !    َ           ُّ       َ ٍ م النُّصوص القديمةَ بسهولةٍَ   ّ        َ       الطّالب العربَي يفه  َ     ِ  ُّ    ِ   ُ    !       4  (   ِ في اصُولِ اللُّغةِ العربَيةِ        ُ                   ُ            ِ    ّ    ِ القرآنُ الحكيم هو العاملُ الأساسي في عدمِ التّغييرِ  )  3
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  ولَ الإعرابِ وح حيحن الصعي  ِ       َ                التّحليلِ الصرفي        ِ    ّ     نةالمعي لكلماتل                 في النّص  ّ      :   

32  - » رتتَغَي    َ َ « :   
                      فعل و فاعله طول   /                      نث، غائب، من باب تفعل                   فعل مضارع، مفرد، مؤ  )  1
2  (  فعل ماضٍ، مزيد ثلاثي            ٍ         ه تغيير، لازمو مصدر                   /   يفعل و فاعله ه                   
3  (  فعل معلوم، مزيد ثلاثي                     ،    فعل و ف  /          ، للغائبة                  مصدر علي وزن تفعيل   من        اعله ت           
                   فعل و فاعله هي  َ          /    و مصدره تغَير                   ، لازم، مزيد ثلاثي ب        ّ     مفرد مذكّر غائ  )  4

33  - » لَماءالع    َ    «  :    
      خبر   /  ر        َ                ّ اسم العلمَ، جمع سالم، مذكّ  )                 2 حرف الجار   ال       مجرور ب  /                      ِ       ّ اسم، جمع التكسير، معرفِة، مؤنثّ   ) 1
           ّ بحرف الجرّ       مجرور   /     عليم   ه       ِ     ّ       المعرفةِ، مذكّر، مفرد      الاسم  )  4         )    ٌ كثيرٌ (           خبر لمبتدأ   /         ّ       ّ مفرده علّام، مؤنثّ   ،           جمع التكسير  )  3

    :  »     ً مصوناً « -  34
          مفعول   /       ِ َ             ر، معرفِةَ، اسم المكان ّ كّ       اسم، مذ  )  2                    خبر لفعل ناقص   /  ر ّ كّ                          اسم، مفرد، اسم المفعول، مذ  )  1
          مفعول   /          ّ              نكرة، مذكّر، اسم المفعول   ،   اسم  )  4         »    أصبح «  ِ لـِ     خبر   /  ر ّ كّ    ، مذ     معرفة            اسم الفاعل،   )  3

         ادتان؟               الكلمتان المتض      جاءت     ٍ عبارةٍ   ي     في أ -  35
       !    ِ          المحيط البشري               َ   ِ فَيجب علينا تنظيف   ن،  َ َ            َ  تَلَوثَ أجواء المد   ُ    تسُبب    َ       منَ المصانع    ة  ج             َ الغازات المخرَ  )  1
2  (   كانَ علي     َ   ) شركينَ   )  عي المتامي مطعي َ                   ما فَقَ وندنافقينَ عالم َ َ        َ         ِروبم في الحهوا آباءد ِ                    !     
          !            ِ أجاب في كبرِه    َ      َ ِ ألَ في صغَرِه س   من   )  3
       !        ِ               َ درستهم و لجميعِ الحاضرينَ    ٌ       ب مفيدةٌ لم َ َ    ّ   ُ    َّ        ُ لرَّسائلُ الّتي كَتَبها الطُلا     هذه ا  )  4

      :   َ أكثَر        ّ         سماء النّكرة فيها   الأ   ي           َ   ّ عين العبارةَ الّت -  36

   !  َ       ّ       ّ  ِ ونَ إلي مكةّ المكرّمةِ    ٌ            َ     كثيرٌ من المؤمنينَ يذهب   )        ِ        !      2 أعماقِ المحيط   ي َ                 ٌ  تعَيش حيوانات مائيةٌ ف  )  1
   !    ِ         ِ  َ   َ          ً      ً َّ     هذانِ الفريقانِ قَد تَعادلا مرَّةً ثانيةً بلا هدف  ِ     ُ  ُ        ُ     ّ       !     4  (    ِّ  ً      ً و التّلميذةُ الساعيةُ تُكرمانِ معلِّمةً حاذقةً       ُ سعيدةُ  )  3

37  - عي    فيه اسم التفضيل     ليس     ن ما                :    
1  (  إذا ملك          الأ َلكالأراذلُ ه    َ   ُ      ُالنّ أ  )  2         !    ُ فاضل كرم الكريم ّ              ِّندون الم اس ِّ             ذي    و الأ   !      
        !   ِ       امِ كورونا  ي    في أ               ساعد الفقراء     ِ      ُ    خيرُ الناسِ من ي ِ َ      ِ   !   4  (   البِ المجتَهِد  َ      َّ ُ         ّ سني تَتعلَّقُ بهذا الطّ    ُ     جابةُ الح  الإ  )  3

    :   ِ       عنِ الباقي    َ    يخَتلف       ّ  ِ حرف اللّامِ      عين -  38
       !       َ      ِّ     ُ   عنكمُ الرِّجس أهلَ البيت      ُ     االلهُ ليذهب       َّ     إنَّما يريد    َ  ُ   َ      ِ   !         2  (   رآنِ ليغفرَ االلهُ ذَنوبهم  َ  ِ     ِ    ُ ونَ بأِحكامِ القُ   عمل         ِّ   ُ  أولئك الرِّجالُ ي  )  1
     ! َ           ِ        َ        َ  َّ َ َ    َّ  ِ    ِ ليَ مديرهِنَّ ليتكَلََّمنَ معه حولَ المشاكلِ الدراسيةِ َ       ّ       تذَهب الطاّلبات إ  )    َ  ِ               ِ !         4 بِ لتأجيل الامتحانِ نجَحت ا ُ ّ ُ    ُ ّ خطُةُّ الطلُّ  )  3

    :     ّ    ِ          ِ            ِ جاء فيها فعلانِ من الأفعالِ النّاقصةِ       ً عبارةً     عين -  39

  !    َّ         ِ        َ     َ ء و بعد اللَّعبِ صاروا نشَيطينَ ي      ُ    ِ  ُ     َ      َ     ّ  الأطفالُ يلعبونَ بالكُرةِ عليَ الشّاط     َ كانَ   ) 1

  !     ِ       َ    الأربعينَ من عمرِه    في ِ   ِّ          ِ بِدراسته الطِّبيةِ      َ       كانَ قد بدأ    ي               ّ    َّ       ّ  إنَّ الطّبيب المسلم زكريا الرّاز   ) 2

3 (   ﴿…   هم ما لَيسقولونَ بأِفواهي   َ            ِ  َ      االلهُ أ    في قُلوبِهمِ و  ُ      ِ ِ   ُ بِما ي َعلم     ِ   َ  َكتُمون َ   ُ  ﴾ 

   !            ِ         َ     ِ      َ    ِ       ِ العربيةِ قبلَ الإسلامِ أكثرَ من تأثيرِها بعد الإسلامِ    ِ      ِ    ِ  َ     ُّ  ِ غةِ الفارسِيةِ عليَ اللُّغةِ   َ      ُ    ُّ كانَ تأثيرُ اللُّ   ) 4
40  - عي   ن الص      حركات الكلمات حيح في ضبط                         :   

1  (  عتسَتَم   َ  َ   الاُم  ُ    َلبكلامِ و َ   ِ    ّها بِدقد ّ  ِ     ٍ2           ! ٍ ة  (  ع  لَ المصما وند     َ        دوا الطعلِّمونَ شاه           َ   ِّ  ّل ّ الم اب       َسرورين َ      !   
        !      َ  ام صغَري  ي      ٍ          ْ َ        َ    سافَرْت إلي قريةٍ شاهدت صورتَها أ  )   !         4 ح       رس ينج       هم الد     ذي يف  َ    ّ البَ الّ   ّ الطّ  )  3
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           انسان است؟   ن     نيادي                            ترتيب در حيطة كدام نيازهاي ب    به   ، »           هاي خدادادي                   استفاده از سرمايه      ضرورت  «  و   »      توجهي    بي        در صورت                  از دست دادن عمر « -   41

                    كشف راه درست زندگي  -               شناخت هدف زندگي  )  2                    كشف راه درست زندگي  -              درك آيندة خويش  )  1
                درك آيندة خويش  -               شناخت هدف زندگي  )  4                 شناخت هدف زندگي  -              درك آيندة خويش  )  3

قابـل فهـم و ادراك اسـت و     ،نيز مندند رهها به ند و فقط از ترجمهدان كدام جنبه از اعجاز قرآن كريم، حتي براي كساني كه زبان قرآن را نمي -  42
 نمونة آن چيست؟

           اي خاص                    و بيان آن به شيوه                 متفاوت بودن قرآن   -          اعجاز لفظي  )  1
    ها           ها و جمله                                        ساختار زيبا و آهنگ موزون و دلنشين كلمه  -          اعجاز لفظي  )  2
                                        تعبيرات با وجود اختصار و شيريني بيان   در       رسايي   -             اعجاز محتوايي  )  3
                         سابقه در آيات قرآن كريم                   وجود نكات علمي بي  -             اعجاز محتوايي  )  4

 ؟با بررسي تاريخ زندگي انبيا، وجود دو يا چند دين در يك زمان، نشانگر چيست -   43

   .    باشد                 گوي نيازهاي مردم                        تواند در هر زمان پاسخ                                بخشي از تعليمات پيامبر قبلي مي  )  1
  .                                                هر پيامبر جزء سبك زندگي و آداب و فرهنگ مردم باشد            تعاليم الهي     تا                           تداوم در دعوت انبيا سبب شد   )  2

   .                     دوران خود مبعوث گردند     هاي                                                                          رشد تدريجي سطح فكر مردم سبب شد تا پيامبران متعددي متناسب با انديشة انسان  )  3
  .                         روي از پيامبران گذشته است                                         كار به معناي سرپيچي از فرمان خدا و عدم پي           اند و اين                                                  پيروان پيامبر قبلي به آخرين پيامبر ايمان نياورده  )  4

ترتيب بيانگر كدام جنبـة اعجـاز    به »                                                           ً      ًافلا يتدب رون القرآن و لو كان من عند غير االله لوجدوا فيه اختلافا  كثيرا «و  »لموسعون   ّ ان ا و   يد أماء بنيناها ب  لس و ا«آيات شريفة  -   44
 ؟قرآن است

                                   انسجام دروني در عين نزول تدريجي  -     سابقه                  ذكر نكات علمي بي  )  1
                                انسجام دروني در عين نزول تدريجي  -                                  تأثيرناپذيري از عقايد دوران جاهليت  )  2

   ) ص (            بودن پيامبر          نخوانده     درس  -     سابقه                  ذكر نكات علمي بي  )  3
  ) ص (            بودن پيامبر          نخوانده     درس  -                                  تأثيرناپذيري از عقايد دوران جاهليت  )  4

 دام است و هدف ارسال رسولان با دلايل روشن و كتاب و ميزان چيست؟كريم، نتيجة مراجعه به طاغوت براي داوري ك با توجه به آيات قرآن -   45

  »         ّ         ليقوم النّاس بالقسط «  - »            ان يكفروا به «  )  2     »      ّ       ً لن تضلوّا ابداً «  - »            ان يكفروا به «  )  1

  »      ً ا ابداً      ّ لن تضلوّ «  - »      ّ  ان يضلّهم «  )  4     »         ّ         ليقوم النّاس بالقسط «  - »      ّ  ان يضلّهم «  )  3

  )  ع (          مام علـي   ا                    م و آنجا كه ايشان،   رسي                   ، به چه موضوعي مي                 و ملل پيشين باشيم       اقوام       انحطاط                 ، جوياي سرچشمة ) ص (            پيامبر اكرم              اگر از سيرة -  46
            ؟       گذارند                   بر چه امري صحه مي   ،     نامند                            را راه رسيدن به علم خود مي

                           و ولايت ايشان بر مؤمنان   )  ع (                  عملي اميرالمؤمنين      عصمت   -                                     افراط و تعصب در اجراي احكام قبيلة خود  )  1
                          و ولايت ايشان بر مؤمنان    )  ع (                       عصمت عملي اميرالمؤمنين   -                   اشتن در اجراي عدالت    رواد       تبعيض  )  2
                                  و عمل مطابق نظر ايشان براي مردم   )  ع (                      مندي از دانش حضرت علي            وجوب بهره  -                             تبعيض رواداشتن در اجراي عدالت  )  3
                                عمل مطابق نظر ايشان براي مردم    و  )  ع (                      مندي از دانش حضرت علي            وجود بهره  -                                     افراط و تعصب در اجراي احكام قبيلة خود  )  4
  
  
  

  دقيقه 15
   )2(دين و زندگي 

  مباحث كل كتاب
  158تا  8هاي  صفحه

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  :خود را بنويسيد 10گذاري چند از  هدف، )2(دين و زندگي هاي درس  گويي به سؤال     ً                 لطفا  قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10قبل چند از  عملكرد شما در آزمون

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از
  

.ط به خود را از مسئولين حوزه دريافت كنيدهاي معارف مربو توانيد سؤال شما مي هاي مذهبي، اقليت آموزان دانش  

  ! شوند؛ صبر است كليد گنج مقصود ت حاصل نمي، در كوتاه مد هاي بزرگ موفقيت
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  و   »  )               مرجعيـت دينـي   (                        تعلـيم و تبيـين ديـن     «                 پايان دو مسئوليت   )  ص (                    پس از رحلت رسول خدا    ، ) ص (                                 چرا ممكن نيست قرآن و پيامبر اكرم  -  47

                                                       را مانند دريافت و ابلاغ وحي، به مردم اعلام كنند؟   »           ولايت ظاهري «
                         سرنوشـت جامعـة اسـلامي                                                                                  امور زندگي است و ممكن نيست نسبت به اين دو مسـئوليت مهـم كـه بـه شـدت در                     گر مردم در همة                      زيرا قرآن كريم هدايت  )  1
    .           تفاوت باشد                 ثيرگذار است، بي  تأ
    .            توجهي بگذرد                                     تواند از كنار چنين مسئلة مهمي با بي            هاست و نمي    يت ل                                         ترين مردم نسبت به اهميت و جايگاه اين مسئو      آگاه  )  ص (       پيامبر   )  2
    .                  ترين دين الهي است                                                                                    به اين مسئلة بزرگ خود دليلي بر نقص دين اسلام است و اين در حالي است كه دين اسلام كامل      توجهي     بي  )  3
    .                                         نه تنها از بين نرفت، بلكه افزايش هم يافت  )  ص (        سول خدا  ر                                                    زيرا نياز جامعه به حكومت و تعليم و تبيين دين، پس از   )  4

                              د، به ترتيب چه بود؟      ر شدن ب                         كه از محتواي آية ولايت باخ      گامي  هن  »  ) ص (            پيامبر اسلام  «  و   »     مردم «      العمل      عكس -  48
             گفتن تكبير   -        االله اكبر      گفتن   )  2                            جا آوردن ستايش و سپاس خدا     به  -          گفتن تكبير  )  1
                                      جا آوردن ستايش و سپاس خدا     به  -          گفتن تبريك  )  4                   آوردن سجدة شكر     جا    به  -    سكوت  )  3

                                                                                                ام فرمان خدا گردن نهاد و خداوند در اين راه چه تضميني به ايشان داد و ابتلا به كدام سرنوشت را براي      به كد   ،           در روز غدير   ، ) ص (            پيامبر اكرم  -  49
          ؟   زد           كافران رقم 

                          محروميت از هدايت الهي   - »               و يطهركم تطهيرا «  - »                   انذر عشيرتك الاقربين   و «  )  1

    ي                    محروميت از محبت اله  - »               و يطهركم تطهيرا «  - »                       بلغ ما انزل اليك من ربك «  )  2

                       محروميت از محبت الهي   - »                 االله يعصمك من الناس   و «  - »                    وانذر عشيرتك الاقربين «  )  3

                                 محروميت از هدايت الهي  - »                 االله يعصمك من الناس   و «  - »                       بلغ ما انزل اليك من ربك «  )  4

             هـاي بـزرگ                        و فراهم آمدن كتـاب                 ، كدام عامل بود            در عصر ائمه                                        هاي احكام، اخلاق، افكار و نظام كشورداري                    هاي مختلف در زمينه           منشأ سؤال -  50
                                         در راستاي مرجعيت ديني ايشان است؟   )  ع (                                            و قرآن كريم، از ثمرات كدام اقدام ائمة اطهار   )  ص (                          حديثي در كنار سيرة پيامبر 

    )  ص (                        حفظ سيره و سخنان پيامبر   -         هاي اسلامي              گسترش سرزمين  )  1
             نيازهاي نو                             تبيين معارف اسلامي متناسب با   -         هاي اسلامي              گسترش سرزمين  )  2
                                         تبيين معارف اسلامي متناسب با نيازهاي نو   -           در سطح جهان      تشيع      توسعة   )  3
   ) ص (                        حفظ سيره و سخنان پيامبر   -             ع در سطح جهان         توسعة تشي  )  4

                چه بود؟    ،      شمردند                                                    هر فرصتي را براي بيان رهنمودهاي قرآن كريم مغتنم مي   ،         كه امامان           نتيجة اين -  51
    .                               ند از اين كتاب الهي بهره ببرند                          مشتاقان معارف قرآني توانست  )  1
    .                                                                            ارزش قرآن كريم در ميان انبوه تحريفات علماي اهل كتاب براي تمام مسلمين حفظ شد  )  2
    .                                       الفاظ قرآن دچار تحريف يا كم و زياد نشد  )  3
              .   شد                           كردند، بهاي قرآن افزون مي                   خواندند و معنا مي                     قرآن را به درستي مي   ،               آنگاه كه حاكمان  )  4

                                                                                                                        م مسئوليت ولايت و حكومت نبوي، براساس كدام صفات الهي در طرح و برنامة الهي در جامعة اسلامي در نظر گرفته شده بود و در كـدام      تداو -  52
              يافت؟                   شكل بايد تحقق مي

         خلافت   -          لطف و رحمت  )  2          امامت   -            تدبير و حكمت  )  1
       خلافت   -      و حكمت       تدبير  )  4          امامت   -          لطف و رحمت  )  3

53  - مبد    ت و اين چالش، كدام پيامـد را   ف                           يك از حاكمان ظالم صورت پذير                            ، براي اولين بار توسط كدام        به سلطنت  )  ص (            فت رسول خدا           ل ساختن خلا                              
                       به دنبال داشت؟ 

                         عنوان راهنمايان مردم                                 دي به دور از معيارهاي اسلامي به         يابي افرا        جايگاه  -      معاويه  )  1
                        عنوان راهنمايان مردم            اسلامي به                      دي به دور از معيارهاي          يابي افرا        جايگاه  -    يزيد  )  2
                         زندگي اجتماعي مسلمانان     به                         ورود جاهليت با شكلي جديد   -      معاويه  )  3
                         زندگي اجتماعي مسلمانان     به                         ورود جاهليت با شكلي جديد   -    يزيد  )  4



   11:  صفحه   رياضي يازدهم عمومي  99 خرداد 9 آزمون -)7( پروژة

 
                              تباط بيشـتري دارد و در ايـن     ار  )  ع (               از سوي معصومين   »  ه    تقي «      اقدام       نتيجة    با    ،                                 هاي مردم نسبت به رهبر جامعة اسلامي               يك از مسئوليت      كدام -  54

           شود؟                  چه چيزي مشخص مي   ،       مسئوليت
                                            فرصت و توان مقابله با موانع استقلال و كمال   -                   هاي سياسي و اجتماعي              افزايش آگاهي  )  1
                                            فرصت و توان مقابله با موانع استقلال و كمال   -                                استقامت و پايداري در برابر مشكلات  )  2
                                   معيار درستي يا نادرستي عملكرد ما   - ي                  هاي سياسي و اجتماع              افزايش آگاهي  )  3
                                   معيار درستي يا نادرستي عملكرد ما   -                                استقامت و پايداري در برابر مشكلات  )  4

            بـه پيـام     »             استمرار داشت  )  ص (                                                                                      انذار از نبايدها كه يكي از دو مسئوليت خطير پيامبران الهي بود، حتي پس از رحلت رسول خدا  «   :          اگر بگوييم -  55
         م؟   اي                     كدام آيه اشاره كرده

1  (  »  دمحما م و          ّال    ّ إلا هن قبَلسولٌ قَد خلََت مر      َ      َ َ   َ  ٌ     ن ماتَرُّسل افَا       َ َ    ُّ لُأو قت  ُ      ...   «   2  (  » رينَ لئنذرينَ و مشبلاً مسر    َ         َ       ً   ّلنّاسِ  ّ لكونَ لا ي ِ  ّ    َ       لَيع  َ  ةٌ    االلهجح ٌ   «     

               »   ...   َ ٍ فرقةٍَ      َ َ َ     َ ِّ لا نَفَرَ من كلَِّ   َّ ً  َ َ كافَّةً فلَوَ        َ         َ         و ما كانَ المؤمنونَ لينفروا  «  )    َ        َ    «      4        و اَنذر عشيرتَك الاقربين «  )  3

      هـاي                 يك از مسئوليت              ، ضرورت كدام »                               رق شرم زمين است كه سرباز كم است ع  /     است                   ي است نه اقيانوس ر                اين همه آب كه جا «   :           شاعر در بيت -  56
              سازد؟                      منتظران را تبيين مي

    )  ع (             هاي امام عصر                 پيروي از فرمان  )  2            به امام       محبت              تقويت معرفت و   )  1
                     دعا براي ظهور امام   )  4                                     آماده كردن خود و جامعه براي ظهور   )  3

        مفهـوم     ، » .                         يام او نيز پيرو او باشـد                                                          خوشا به حال كسي كه به حضور قائم برسد، در حالي كه پيش از ق «  :                           كلام پيامبر مهرباني باشد كه   ، ا       اگر مبن -  57
                                                                 پيروي كردن قبل از قيام كدام است و منظور از آيندة سبز چيست؟ 

                       براي شهادت و ايثار            آماده بودن   -                                                   ماده كردن خود و جامعه و دعاي خالصانه براي ظهور امام آ  )  1
                       براي شهادت و ايثار            آماده بودن   -  آن                                                   مراجعه به عالمان دين و عمل به احكام فردي و اجتماعي   )  2
        مان                        انتظار براي سرنگوني ظال  -  آن                                                   مراجعه به عالمان دين و عمل به احكام فردي و اجتماعي   )  3
                                         انتظار براي سرنگوني ظالمان   -                                                    آماده كردن خود و جامعه و دعاي خالصانه براي ظهور امام  )  4

                                      در مورد به ارث بردن زمـين، در كـدام                    خداوند به بندگان             و منت نهادن                        منحصر در كدام مورد است   )  ع (                  مندي از امام زمان      بهر             در عصر غيبت -  58
                    تبلور دارد؟              عبارت قرآني

       »   ...         الصالحات   ا  و ل               آمنوا منكم و عم      الذين        وعد االله  «  -       ت ظاهري   ولاي  )  1
     »   ...                           علي الذين استضعفوا في الارض               و نريد ان نمن  «  -          ولايت ظاهري  )  2
                 »   ...                           علي الذين استضعفوا في الارض               و نريد ان نمن  «  -          ولايت معنوي  )  3
         »   ...        لصالحات  ا    وا ل               آمنوا منكم و عم      الذين        وعد االله  «  -          ولايت معنوي   ) 4

                              به كدام موارد اشاره دارد؟   »                                        نباش، زيرا خداوند تو را آزاد آفريده است   ت           كسي مثل خود      بندة «  :              كه فرموده است  )  ع (        نين علي                  اين سخن اميرالمؤم -   59
                                                     عنايت به عظمت باري تعالي و سعي براي بندگي آستان او   -                از طرق تقويت عزت  )  1
                         وختن خويش به بهاي اندك                       شناخت ارزش انسان و نفر  -                از طرق تقويت عزت  )  2
                                               شناخت ارزش انسان و نفروختن خويش به بهاي اندك   -                       پايداري در برابر تمايلات  )  3
                                                     عنايت به عظمت باري تعالي و سعي براي بندگي آستان او   -                       پايداري در برابر تمايلات  )  4

                            التزام داشته باشيم؟                     نكته يا دستور ديني      كدام       مفاد      يد به                         نظر سوء نداشته باشند، با                                      هستيم كه ديگران به اعضاي خانوادة ما،               اگر خواستار آن  -  60
       » .                                               براي دختران و پسران خود امكان ازدواج فراهم كنيد «  )  1
     » .                             نظام هستي بر عدالت استوار است «  )  2
       » .   كند                                       علاقة شديد به چيزي، آدم را كور و كر مي «  )  3
     » .                                نصف ديگر، از خدا پروا داشته باشد          بايد براي     فرد    پس      شود؛                            با ازدواج نصف دين كامل مي «  )  4
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61- I didn’t have any money, but, luckily, my brother had … .  
1) a little 2) many 3) a few 4) a lot of  

62- Justin, as an English professor, … to the theatre many times this year.  
1) goes 2) go 3) is going 4) has gone 

63- Jane has not visited her relatives since she … her hometown.  

1) leave  2) am leaving 3) left 4) have left 
64- I think those plants … more if you give them some water regularly.  

1) grows 2) grow 3) grown 4) will grow 
65- Sadly, we made no progress under the … of endless problems. 

1) disease 2) weight 3) title 4) range 
66- People never understand how important any moment of life is while their valuable life passes in a … . 

1) lifestyle 2) firefighter 3) heartbeat 4) laughter 
67- Despite employees’ busy schedules, they accepted my … to join us for dinner. 

1) attempt       2) invitation     3) discount    4) invention    
68- The unfortunate bus accident in Tehran has caused a number of the passengers to … serious 

injuries. 
1) hurt 2) receive  3) attack 4) cure 

69- She was good at physics … the fact that she found it boring. 
1) despite  2) besides 3) instead of  4) without  

70- No one remembers … notice of her at the party. It’s like she wasn’t even there. 
1) making  2) getting  3) doing  4) taking  
 

 
 

A multilingual person is one who can communicate in more than one language, whether actively 
(through speaking, writing) or passively (through listening, reading). The terms bilingual and 
trilingual are used to …(71)… situations in which two or three languages are involved. 
Multilingual speakers have learned …(72)… one language during childhood, the so-called first 
language. The first language (sometimes …(73)… referred to as the mother …(74)…) is learned 
without formal education. A further possibility is that a child may become naturally trilingual 
by having a mother and father with separate languages being brought up in a third language 
country. An example of this may be an English-speaking father married to a Chinese-speaking 
mother with …(75)… children living in France.  
 
 
 

PART B: Cloze Test 
Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits each space. Then mark the correct choice on
your answer sheet. 

)2(زبان انگليسي  

PART A: Grammar and Vocabulary 
Directions: Questions 61-70 are incomplete sentences. Beneath each sentence you will see four words or phrases marked (1), (2), (3) and 
(4). Choose the one word or phrase that best completes the sentence. Then mark the correct choice on your answer sheet. 

  دقيقه 15

  )  2( زبان انگليسي
  كل مباحث كتاب درسي 

  107تا  15هاي  صفحه

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  :خود را بنويسيد 10گذاري چند از  هدف، )2(زبان انگليسي هاي درس  گويي به سؤال     ً                 لطفا  قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز 10گذاري چند از هدف آزمون قبل10چند از

   

  .ساعت مطالعه فقط در يك روز هفته است3دقيقه زبان خواندن بهتر از30هر روز
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71- 1) improve 2) describe     3) appear 4) imagine 

72- 1) suddenly 2) at least         3) rapidly 4) luckily 

73- 1) however 2) because        3) also         4) in pair 

74- 1) point         2) tongue        3) future         4) belief 

75- 1) a little             2) little   3) a few            4) much  
 

 
 

Most people have heard the story of the lost island of Atlantis. But is any part of the story 

true? The Greek writer, Plato wrote that Atlantis was an island in the Atlantic Ocean. The 

island’s wealthy people designed many great buildings and canals. At the center of the island, 

they built a beautiful golden temple. But the Atlanteans became greedy—they had everything, 

but they still wanted more. The gods became angry, and the island was hit by earthquakes and 

great waves. Finally, the whole of Atlantis sank into the sea.  

Throughout history, explorers have reported finding Atlantis. In 2004, the explorer, Robert 

Sarmast reported finding the island’s remains on an undersea mountain near Cyprus. 

However, Sarmast and other scientists later found out these findings were natural, not man-

made. 

Many people think that Atlantis is simply a story. The purpose of the story was to teach 

people about the evils of greed. Richard Ellis published a book on Atlantis in 1999. He says 

“there is not a piece of solid evidence” for a real Atlantis. 

So was the island real or not? Only one thing is certain: the mystery of Atlantis will be with 

us for a long time. 

76- The best title for the passage could be … . 

1) Atlantis Sinks into the Sea  2) Atlantis: Real Place or Just a Story? 

3) The Greed of the Atlanteans 4) I Found the Island of Atlantis. 

77- Which sentence about the story of Atlanteans is NOT true? 

1) They were wealthy.  2) They built many buildings. 

3) They were greedy.  4) They became angry. 

78- The word “great” in paragraph 1 can be replaced with … . 

1) very large 2) very good 3) very cold 4) very slow 

79- What is the main idea of the third paragraph? 

1) Atlantis sank near Cyprus.  2) No one has really found Atlantis. 

3) The real Atlantis was found a long time ago. 4) Atlantis will be found under water. 

80- Which of the following is closest in meaning to “there is not a piece of solid evidence” for a real 

Atlantis? 

1) There is only one reason to believe the Atlantis story is true. 

2) The story of Atlantis is made up of many small pieces. 

3) There is nothing to make us believe the Atlantis story is true. 

4) The way to find out about Atlantis is by reading books.  
 

PART C: Reading Comprehension  
Directions: Read the following passage and answer the questions by choosing the best choice  (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct
choice on your answer sheet. 
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   اجباري -)1( حسابان 

       

  
  
  
 

5در دنبالة هندسي  -81 10 20, , ,  مجموع شانزده جملة اول چند برابر مجموع هشت جملة اول است؟  ...

1  (  119    2  (  256  3  (  257  4  (  128    
3به مركز  اي دايره  -82 2O( , 4و مماس بر خط  ( 3 9 0x y   چند نقطة مشترك با محورهاي مختصات دارد؟ ،  

   4  )  4   3   ) 3   2   ) 2     صفر   ) 1
2ة هاي معادل مجموع جواب  -83 2 24 1 4 1(x x ) x x      كدام است؟ 

    1  )  4  5  )  3  8  )  2      صفر   )  1
تعداد جملات دنباله كدام . باشد مي 117و مجموع تمام جملات 66مجموع سه جملة آخر ،12نبالة حسابي مجموع سه جملة اولدر يك د  -84

  است؟ 

1  (  8  2  (  9  3  (  10  4  (  13    

2هاي معادلة  تعداد جواب  -85
2 8
2 2 4

x x

x x x


 

  
 كدام است؟ 

     صفر  )  4   1   ) 3   2   ) 2   3   ) 1

ــع   - 86 ــر تواب 2اگ 51 2 2 1 3 1 32
a

f {( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , )}


   ،3 2g(x) x  2و 1 3 2 2f g {( , ) , ( , b) , ( a , c)}   
  كدام است؟  abمفروض باشند، حاصل

    13  )  4  10  )  3  8  )  2      صفر   )  1

2اگر توابع  -87 3
2 3

x ; x
f (x)

x ; x

   
 

و 
2 1 1

1 1

x ; x
g(x)

; x
x

   




1در نقطة [(x)(fog)]مفروض باشند، حاصل 
3x g( )   كـدام

](است؟   .) نماد جزء صحيح است [

      3  )  4  2  )  3  1  )  2      صفر   )  1
fنمودار تابع دهندة هاي تشكيل خط جموع طول پارهم  -88 (x) x [x]  3ةروي باز 2[ , ) كدام است؟ )[  .) نماد جزء صحيح است [

1  (  5  2  (  5 2  3  (  4 3    4  (  4  
1اگر   -89 3 2 1 4 5 3 4 5 7f {( , ),( , ) ,( , ) ,( , ) ,( , )}  2و 1 3 2 4 5 7 6g {( , ),( , ),( , ),( , )}1مرتب زير در   گاه كدام زوج ، آن 1g of   ؟نداردوجود 

1 (   3 2( , )  2 (   1 3( , )  3 (   7 4( , )  4  (  4 5( , )  
21اگر   -90 2 3 1 1 2 4 2f {( , ) ,( , ) ,( ,a ),(b , )}    يك باشد، مقدار  به يكيك تابعa b تواند باشد؟  كدام مي 

     صفر   ) 4   1   ) 3  - 5   ) 2   5   ) 1
گرم از يك نوع دارو در بدن شخصي قرار  ميلي 20 فرض كنيد. شوند ها پس از مدتي دفع مي م روي آنانجام متابوليس بار بدن انسان داروها د  -91

20ساعت از رابطة  tپس از در بدن دارد و مقدار آن  0 8 tA(t) ( / ) 2چه درصدي از اين دارو بعـد از  . آيد دست مي گرم به برحسب ميلي 
   رود؟  ساعت از بين مي

1 (   64    2 (   72    3 (   36    4  (  48      
  
  

     )1(  حسابان
  4تا  1هاي  فصل
   112تا  1هاي  صفحه

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف  دقيقه 30
  :خود را بنويسيد 10گذاري چند از  هدف، )1( حسابانهاي درس  گويي به سؤال     ً                 لطفا  قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از

  

   . بندي مباحث پايه است رو بهترين فرصت براي جمع تابستان پيش
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1د تابع بر  -92 4 162
2 4

x
x

x
f (x)  

 


a)صورت  به  , )  مقدار . استa كدام است؟   

    - 4   ) 4   4   ) 3     صفر   ) 2   2   ) 1

15هاي معادلة مجموع جواب  -93 5
xlog( x )    كدام است؟  

1  (  121
5  2  (  126

5  3  (  131
5  4  (  136

5  

2ريشة معادلة اگر  -94 21 1 2log ( x ) log x     21ةهاي معادل يكي از ريشه 3 0(m )x x m    باشد، مقدارm  كدام
 است؟ 

1  (  45
26  2  (  5

12  3  (  3
26  4  (  3

13    

0حاصل عبارت  -95 0
3 1
75 75cos sin

  كدام است؟ 

1  (  08 15cos  2  (  04 75sin  3  (  4  4  (  1
4    

R)اند  مفروض Rو rهاي شعاعو به  Oمركزمطابق شكل دو دايره به   -96 r)هـاي   مساحت ناحيهمجموع تر با  ، اگر مساحت دايرة كوچك
  تر است؟  مساحت دايرة كوچك چند برابرتر  برابر باشد، مساحت دايرة بزرگ هاشورخورده

1  (  4
3
                 

2  (  3 2   
3  (  4    

4  (  3 2
3
   

  

3اگر  -97
2 2 2sin( ) cos( ) sin( ) sin( ) k sin
  
             گاه مقدار ، آنk  كدام است؟ 

1  (  2  2  (  1  3  (   2  )  4      صفر  

xlogمعادلة   -98 | cosx |   چند جواب دارد؟ 

1  (  1   2  (  2   3  (  3   4  (  4   
 تواند باشد؟  ضابطة تابع نشان داده شده در شكل، برابر با كدام گزينة زير مي  -99

1  (  13y sin(x )


        

2  (  13y sin(x )


    

3  (  13y sin(x )


        

4  (  13y sin(x )


     

 تر است؟  مقدار عددي كدام گزينه از بقيه كم  - 100

1  (  1cos  2  (  2cos  3  (  3cos  4  (  4cos    
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   اجباري -)2(هندسه   

       

  

  
3دو دايرة  - 101 1C(O , a ) 5وC (O , a )   3المركزين اين دودايره اگر طول خط. اند داراي يك مماس مشتركa باشد، مقدارa ست؟كدام ا  

1  (  6
5  2  (  5

6  3  (  7
5  4  (  5

7  
  .) در نظر بگيريد3را( محاطي داخلي آن كدام است؟ و دايرة 7و 24، 25مساحت سطح محصور بين مثلثي به اضلاع  - 102

1  (  54  2  (  57  3  (  60  4  (  63    
اگر. دايره است قطر يك نيمABدر شكل زير  - 103 2DC x ،Ê x  3وÂ x  ،باشدx كدام است؟  

1(030   
2(020  
3(015  
4(010  

گـاه انـدازة ضـلع     باشد، آن 21و  17، 16ترتيب  اگر اندازة سه ضلع متوالي آن به. گذرند نيمسازهاي داخلي يك چهارضلعي از يك نقطه مي  - 104
  ؟كدام استچهارم 

1 ( 19    2 ( 20    3 ( 21    4 ( 22    
تقسيم  8و 2هاي  خط به اندازه تر را به دو پاره اگر دايره، ساق بزرگ. اي محيط شده است بر دايرهABCDالزاوية مطابق شكل ذوزنقة قائم  - 105

  ترين قاعدة ذوزنقه كدام است؟ كند، طول بزرگ
1  (  10      2  (  12      

3  (  14      4  (  16    
دايرة   - 106 2C O,a   را در دوران به مركزA  درجه بر دايرة  90و زاوية 4C O , a   6اگر . كنيم تصوير ميOA  گـاه   باشد، آن

 طول مماس مشترك داخلي اين دو دايره كدام است؟ 

1  (  3   2  (  3 2    3  (  6   4  (  6 2    
تبديلي كه مربع اوليه را به آخرين . كنيم رسم مي 2dو سپس بازتاب شكل حاصل را نسبت به خط  1dبازتاب مربع را ابتدا نسبت به خط   - 107

  كند، چند نقطة ثابت تبديل دارد؟ شكل تصوير مي
      شمار   ي ب  )  2       صفر  )  1

3  (  1     4  (  2   
                 اگر داشته باشيم    - 108   T T T A Aگاه       ، آن    T  نقطة  (            تواند باشد؟                كدام تبديل مي     A   روي خط       d   يا نقطة        O  واقع نيست         (.   

          و با نسبت   O              تجانس به مركز    ) O  2             درجه به مركز   240      دوران    ) 1 1  
v                       انتقال با بردار غيرصفر  )  d  4                  بازتاب نسبت به خط   )  3

  
Aاگر   - 109 B C D     مجانس مربعABCD  تحت تجانس به مركزA  2و نسبتk   وA B C D     مجانسA B C D     تحت تجانس

1و نسبت  Cبه مركز 
2k    باشد، مساحت سطح محصور بينA B C D     وA B C D    چند برابر مساحت ،ABCD است؟ 

1( 1   2(  2   3( 3   4( 4   
5ABهاي  با قاعده ABCDالساقين  ذوزنقة متساوي  - 110   8وCD   اگر . مفروض است 39و مساحتM  نقطة دلخواهي روي قاعدة

CD ترين مقدار  باشد، كمMA MB كدام است؟ 

1( 12  2(  13  3(  14  4( 15  
  
  

    )2(هندسه 
  2و  1هاي  فصل
  56تا  9هاي  صفحه

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف  دقيقه 15
  :خود را بنويسيد 10گذاري چند از  هدف، )2( هندسههاي درس  گويي به سؤال     ً                 لطفا  قبل از شروع پاسخ
  سخ صحيح بدهيد؟توانيد پا سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از
  

 . پاية دوازدهم بسيار مفيد است 3براي درك بهتر مبحث دايره در فصل دوم كتاب هندسه ،مطالعة دقيق فصل دايره
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  اجباري -آمار و احتمال

  
 
 
 
 
  
  
اگر گزارة   - 111   p q p r   گيري صحيح است؟ نادرست باشد، آنگاه كدام نتيجه 

1  (  p ،  q   و  r  2   .                 همگي نادرست هستند  (  p   و  r   درست و       q  نادرست است          .   
3  (  p   درست و       q   و  r  4   .            نادرست هستند  (  p   و  q   درست و       r  نادرست است          .   

2mاگر   - 112
nA {m Z | m n , n}      وn 3گاه مجموعة  باشد، آن 2 1(A A ) A  رد؟ چند زيرمجموعه دا 

1  (  4   2  (  8   3  (  16    4  (  32      
Aاز برابري   - 113 B B C   براي سه مجموعةA ،B  وCتوان گرفت؟  اي مي ، همواره چه نتيجه 

1  (  B A C   2  (  C A B   3  (  A B C   4  (  C B A   
 سه مجموعة دلخواه باشند، آنگاه چه تعداد از روابط زير همواره صحيح است؟  Cو  A ،Bاگر   - 114

A  )    الف B A C B C         
A  )  ب B B A A B        
  )  پ     2

A B B A A B       
   3  )  4   2  )  3   1  )  2    يچ ه  )  1

در دو بار پرتاب اين تـاس،  . اي ساخته شده است كه احتمال وقوع هر عدد زوج، سه برابر احتمال وقوع هر عدد فرد است يك تاس به گونه  - 115
 باشد، كدام است؟  4تر از  احتمال آنكه مجموع دو عدد رو شده كوچك

1  (  3
144    2  (  5

144    3  (  7
144    4  (  11

144    

اگر   - 116  1
3P A  ،  1

4P A | B  و  1
2P B | A   ،باشد P B  كدام است؟ 

1  (  4
9    2  (  1

4    3  (  2
3    4  (  3

4    
مهره و  2از اولي . مهرة سياه موجود است 2مهرة سفيد و  5مهرة سياه و در ظرف دوم،  4مهرة سفيد و  3دو ظرف داريم كه در ظرف اول،   - 117

كنيم كه سفيد  آوريم و مشاهده مي سپس از ظرف جديد يك مهره بيرون مي. مريزي مهره به تصادف برداشته و در ظرف جديدي مي 3از دومي 
 با كدام احتمال اين مهره متعلق به ظرف اول بوده است؟. است

1  (  2
7    2  (  3

7    3  (  3
8    4  (  5

8    

دو پيشامد مستقل از هم،  Bو  Aاگر   - 118  0 2P B A /   و  0 3P A B /  باشند، حاصل P A B  كدام است؟ 

1  (  4 / 0   2  (  3 / 0   3  (  2 / 0   4  (  1 / 0   
تـر جـايگزين    سال از اين تيم را با دو فرد مسـن  18و  20هاي  اگر دو بازيكن با سن. ل استسا 21بازيكن يك تيم فوتبال  11ميانگين سن   - 119

 ميانگين سن اين دو عضو جديد كدام است؟. شود سال مي 23كنيم، ميانگين تيم 

1  (  27    2  (  28    3  (  29    4  (  30    
ضـريب تغييـرات   . شود هشت داده حاصل مياي متشكل از  ، مجموعه4و4با افزودن دو دادة . مفروض است 4شش دادة آماري با ميانگين   - 120

   هاي اوليه است؟ گروه جديد چند برابر ضريب تغييرات داده

1 ( 2
3  2 ( 5

3  3 ( 3
2  4 ( 3

4    
  

  دقيقه 15
   آمار و احتمال

  3تا  1هاي  فصل
  101تا  1هاي  صفحه

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  :خود را بنويسيد 10گذاري چند از  هدف، حتمالآمار و اهاي درس  گويي به سؤال     ً                 لطفا  قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از

  

   . دي كنيدبن را در تابستان جمع) در كتاب دهم(براي موفقيت در كنكور، درس آمار و احتمال و مباحث مرتبط با آن
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   اجباري -)2(فيزيك   

  
  
  
  

  

4Aqبا بارهاي ي مشابهدو كرة رسانا  - 121 C  20وBq C  جـا   جابهبين دو كره چه تعداد الكترون . كنيم را با سيمي به هم متصل مي
191(شود؟  مي 6 10e / C  ماند و فرض كنيد هيچ باري روي سيم رابط باقي نمي(.    

1  (  68 10  2  (  612 10  3  (  135 10  4  (  126 25 10/     

qصفر باشد، نسبت  q3اگر اندازة نيروي خالص وارد بر بار . اند مطابق شكل زير ثابت شده q2و  q1اي دو بار الكتريكي نقطه  - 122

q
1
2

  كدام است؟ 

1  (  1
3        2  (  1

9       

3  (  
1
3    4  (  

1
9  

كه در مركـز   2Qيند نيروهاي الكتريكي وارد بر باراگر برا. اضلاع مربع قرار دارند وسطها و  رأسدر  qو Qاي نقطه در شكل زير بارهاي  - 123

Qمربع قرار گرفته صفر باشد، حاصل

q
 كدام است؟  

1  (  2 2                    2  (  21 2  

3  (  2 12     4  (  2 2  

1اي الكتريكي نقطه دو بار  - 124 2q C  2و 4q C  1اگر علامت بار. را مطابق شكل زير در نظر بگيريدq بزرگـي ميـدان    شـود،  قرينه

شود؟  چند برابر مي Oيند در نقطةالكتريكي برا
29

29 10 N.m
(k )

C
     

1  (  1
3                      2  (  3  3  (  1

2  4  (  2  

52ي به بزرگيدر ميدان الكتريكي يكنواخت قائم 2gبه جرم  qبارزير، بق شكل مطا  - 125 10 N

C
 كه اين ذره بـه   براي آن. قرار گرفته است

10 كدام است؟حالت سكون قرار گيرد اندازه و نوع بار الكتريكي برحسب ميكروكولن  N
(g )

kg
 

1  (  1                          2  (  1  
3  (  0 1/    4  (  0 1/  

8EFالكتريكي به بزرگي كه نيروي براي آن ،شكل زيرمدار در   - 126 N 1به بار 6q / C    وارد شود، فاصلة بين دو صفحه چند متر باشد؟ 

1  (  52 10                      
2  (  54 10  
3  (  52 10  
4  (  54 10  
  

   ) 2(فيزيك  
  3تا  1هاي  فصل
 108تا  1هاي  صفحه

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف  دقيقه 30
  :خود را بنويسيد 10گذاري چند از  هدف، )2( فيزيكهاي درس  به سؤال گويي     ً                 لطفا  قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف

  براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از
  

 . خواهي كه هيچ وقت نداشتي بايد كاري را انجام دهي كه هيچ وقت انجام  ندادياگر در زندگي چيزي مي

cm cm

q q q


                  

2 6

1 3 2



   19:  صفحه  رياضي دهميازاختصاصي     99  خرداد  9 آزمون  -) 7(پروژة 

 
3الكتريكي با ثابـت  كنيم و دي مينصف  را استلد متصل به مو و ردوجود داخازن تختي كه بين صفحات آن هوا  فاصلة بين صفحات  - 127  

 شود؟  خازن چند برابر ميذخيره شده در دهيم، انرژي  ميقرار طور كامل بين صفحات آن  را به

1  (  3
2  2  (  2

3  3  (  1
6  4  (  6    

    شود؟  مقاومت آن چند برابر مي .كنيم  ُ             ا همي را نصف ميدر دماي ثابت، اختلاف پتانسيل دو سر رسانايي   - 128

1  (  1
2  2  (  2  3  (  1  4  (  1

4    

برابـر   A ،4سـيم عبوري از كه جريان  براي آن. ايم را به اختلاف پتانسيل يكساني وصل كرده Bو Aجنس طول و هم رسانا، هم دو سيم  - 129
 باشد؟  Bمقطع سيمسطح چند برابر قطر  Aسطح مقطع سيمشود، قطر  Bسيمعبوري از جريان 

1  (  1
4  2  (  1

2  3  (  2  4  (  4  

16Aاگر ،زيرشكل ر در مدا  - 130 BV V V   دهد؟  پر را نشان ميمچند آآل  ايدهباشد، آمپرسنج  

1  (  0 5/              
2  (  1        
3  (  2  
4  (  3    
  
  

     ُ                  ا همي چند آمپر است؟  4، جريان عبوري از مقاومتباشدولت  27برابر Bو Aةيل بين دو نقطدر شكل زير، اگر اختلاف پتانس  - 131

1  (  2                          
2  (  3  
3  (  5  
4  (  7  
  

 .) مشابه است ها و مقاومت  در تمام مدارها باتري(دهد؟  ها نمايش مي آل جريان كمتري را نسبت به ساير گزينه در كدام مدار، آمپرسنج ايده  - 132

  
  
  
1       (         2 (           3 (           4    (      
  
  
  

          ُ       را برحسـب ا هـم    Rها بيشتر باشد، اندازة مقاومت متودر مدار شكل زير، از توان مصرفي ساير مقا Rرفي مقاومتكه توان مص براي آن  - 133
  برابر كدام گزينه بايد درنظر بگيريم؟ 

1  (  3                    
2  (  6    
3  (  8    
4  (  9  
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B ،Aو Aدر شكل زير، اختلاف پتانسيل الكتريكي بين دو نقطة  - 134 B(V V )  چند ولت است؟    

1  (  1                        
2  (  29  
3  (  1                  
4  (  29      
  

تواند آزادانه حول محور قـائم بچرخـد، روي مسـير     يك عقربة مغناطيسي كه مي. مطابق شكل زير، قرار گرفته است اي يك آهنرباي ميله  - 135
  كند؟  در اين مسير عقربه چند درجه دوران مي. چرخد دور كامل ميبه دور آهنربا يك  مشخص شده

1  (  270                    
2  (  360  
3  (  720  
4  (  540      

. گاوس در حالت تعادل قرار دارد 50ميدان مغناطيسي يكنواختي به بزرگي  غرب درون  –صورت افقي در راستاي شرق  مطابق شكل زير، سيمي به  - 136

38اگر چگالي سيم  g

cm
0و قطر مقطع آن   5/ mm  3باشد، جريان عبوري از اين سيم چند آمپر و در چه جهتي است؟ 10 N

( ,g )
kg

   

                 ، به سمت شرق    3  )  1
                ، به سمت غرب   3  )  2
               ، به سمت شرق  6  )  3
               ، به سمت غرب  6  )  4
  

جايي اين سيم به وسـط ضـلع    با جابه. گذرد مي ABCواقع در مثلث  B، عمود بر صفحه از رأس Iسوي  مطابق شكل زير، جريان الكتريكي درون   - 137
BC جهت بردار ميدان مغناطيسي اين سيم در رأس ،A كند؟  چند درجه تغيير مي(AB AC) 

1  (  30                 2  (  45              
3  (  60      4  (  90    

اندازة ميدان مغناطيسي روي محور اين سـيملوله  . دهيم درصد كاهش مي 20آرماني را از وسط نصف و جريان عبوري از آن را اي  سيملوله  - 138
 كند؟  چگونه تغيير ميچند درصد و 

    .ابدي درصد كاهش مي 10) 2  .يابد درصد كاهش مي 20) 1
  . كند تغييري نمي) 4  . يابد درصد كاهش مي 40) 3

82اي به جرم  ذره  - 139 10 kg  3داراي بار C  5در ميدان مغناطيسي يكنواختي به بزرگيT اگر راستاي حركت ذره، عمود بر . شود وارد مي
56ن مغناطيسي باشد، بزرگي نيروي مغناطيسي وارد بر ذره هاي ميدا راستاي خط 10 انرژي جنبشي ذره در لحظـة ورود  . شود نيوتون مي

 به ميدان چند ميكروژول است؟  

    16  )  4   0 /  16  )  3   0 /  06  )  2      صفر    ) 1
هاي سازندة سيملوله در يك رديف  يكسان و سيم Bو Aهاي سيم به كار رفته در ساخت سيملولهجنس و قطر مقطع در مدار شكل زير،   - 140

1و 2ترتيب به Aطول و شعاع سطح مقطع سيملولة .اند در كنار هم و به يكديگر چسبيده
و شـعاع سـطح مقطـع سـيملولة     برابـر طـول    3

 ـ  A، بزرگـي ميـدان مغناطيسـي درون سـيملولة    kبا بسـتن كليـد  . است Rبرابر Aو مقاومت الكتريكي سيملولة Bمسي ر چنـد براب
    .) هر دو سيملوله آرماني هستند(؟ خواهد شد Bسيملولة

1  (  2
3                

2  (  3
2  

3  (  6  

4  (  1
6      

g

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                     اجباري -)2(شيمي     

  
  
  
  
  
 هاي زير درست است؟ يك از گزينه كدام  - 141

    .                                                                    عنصر ژرمانيم همانند عنصر قلع از رسانايي الكتريكي بالايي برخوردار است  )  1
    .                                                     خصلت فلزي و شعاع اتمي پتاسيم نسبت به ليتيم بيشتر است  )  2
    .                   شدن به كاتيون دارد                                               فلز آهن نسبت به فلز مس تمايل كمتري براي تبديل  )  3
    .     يابد                                                                             گروه از جدول تناوبي، از بالا به پايين فعاليت شيميايي عنصرها همواره افزايش مي       در يك  )  4

ترين شعاع را  نيز كوچك Bدهد و عنصر  تر از همة عناصر الكترون از دست مي راحت Aعنصر در ميان فلزهاي دورة چهارم جدول تناوبي   - 142
 هاي ظرفيت اين دو عنصر كدام است؟ الكترون شمارتفاوت . ازهاي نجيب داردبا درنظر نگرفتن گجدول تناوبي در ميان عناصر دورة سوم 

1  (  4   2  (  5   3  (  6   4  (  7   
 است؟ نادرستدر مورد نخستين فلز واسطه، كدام گزينه   - 143

    .             ها وجود دارد                                               در وسايل خانه مانند تلويزيون رنگي و برخي شيشه  )  1
2l  ي                                                     اتم اين عنصر تنها داراي يك الكترون با مشخصات كوانتوم  )  2    3  وn   باشد    مي     .    
    .                       هايش، دو بار مثبت دارد                         كاتيون اين فلز در تركيب  )  3
    .                                                     كاتيون اين فلز آرايش الكتروني گاز نجيب آرگون را دارد  )  4

بازده درصدي واكنش كـدام  . آيد دست مي آهن به گرم 8/16درصد با مقدار كافي كربن،  80اكسيد با خلوص  (III)گرم آهن  40از واكنش   - 144

116است؟  56(O , Fe : g.mol )  )2.) معادلة واكنش موازنه شود 3 2Fe O (s) C(s) Fe(s) CO (g)
    

1  (  80      2  (  75      
3  (  60      4  (  95    

گـرم   2/121زاي تجزيـة  اكسيژن آزادشده در واكنش دوم باشـد، بـه ا  گاز اكسيژن آزاد شده در واكنش اول، شش برابر جرم گاز اگر جرم   - 145
نـش دوم توليـد مـي    KCl، چنـد گـرم   %60پتاسيم نيترات با خلـوص   139(شـود؟   در واك 35 5 14 16K , Cl / , N , O : g.mol    (

 .)شود ها وارد واكنش نمي ناخالصي(

  3 2 22 2KNO (s) KNO (s) O (g) :واكنش اول  
  3 22 2 3KClO (s) KCl(s) O (g) :واكنش دوم  

1  (  97  / 4     2  (  94  / 3     
3  (  64  / 53      4  (  98  / 2   

 چند مورد از مطالب زير درست است؟  - 146

   .                               اتين و هيدروژن سيانيد برابر است          هر مولكول       ها در                           پيوندهاي اشتراكي بين اتم      شمار   ●
   .   شود                  ها نمايش داده مي                                                      در مدل گلوله و ميله برخلاف مدل فضاپركن، پيوند بين اتم   ●
   .                                ها براي حفاظت فلزها استفاده نمود            توان از آن        ها، مي            بودن آلكان             دليل ناقطبي    به   ●
   .              مولكول اتن است   هر    در            ي اشتراكي       پيوندها      شمار      برابر    1 / 5               مولكول اتانول،    هر    در            ي اشتراكي       پيوندها      شمار   ●
1  (  1   2 (   2   3  (  3   4  (  4   
  
  
  

   ) 2(شيمي 
    2و  1هاي  فصل
 96تا  1هاي  صفحه

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف  دقيقه 20
  :خود را بنويسيد 10گذاري چند از  هدف، )2(شيمي هاي درس  گويي به سؤال     ً                 لطفا  قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  است؟ بوده 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از
  

. كند يادگيري بهتر اين مباحث ميدركمك شايانيبه شماخواني دروس اختصاصي در تابستان پيش
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 باشد؟» تترامتيل هپتان-2،2،5،6 «دهندة  تواند نشان هاي زير مي يك از گزينه كدام  - 147

1  (  3 2 2 3

3
|

CH CH CH CH CH

CH

         2 (   

3

3 2 2 3

3 3 3
| |

CH
|

CH C CH CH CH CH

CH CH CH CH

    

 
  

3  (  
3

3 2 2 3

3 3 3

|

||

CH

CH C CH CH CH CH

CH CH CH CH

    

 

    4  (  

3

3 2 2 3

3 3

|

||

CH

CH CH CH C CH CH

CH CH

      

 است؟ نادرستكدام گزينه   - 148

   .   است    14            هپتان برابر       متيل     تري  –   5  ،  4  ،  2           هر مولكول            هاي سازندة                    نفتالن با شمار اتم          هر مولكول            هاي سازندة                 تفاوت شمار اتم  )  1
   .                  هاي شيميايي ندارند                                ها تمايل چنداني به انجام واكنش                                                           ها، هر اتم كربن به چهار اتم ديگر متصل است؛ بنابراين آلكان                 در ساختار آلكان   ) 2
6      زنجير                      نقطة جوش آلكان راست  )  3 14C H  ّ10      زنجير                           اربودن آن، از آلكان راست         ّ همانند فر 22C H  تر است    كم      .   
   .              اتم كربن هستند   3  و    2  ،  1            ترتيب داراي        ها به                 ها و سيكلوآلكان          ها، آلكن                          نخستين عضو خانوادة آلكان  )  4

0هاي پيوندي در تركيب سمت راست كدام گزينه،  الكترون هاي كربن به شمار جفت نسبت شمار اتم  - 149  برابر تركيب سمت چپ است؟ /8

              سيكلوهگزان  –       نفتالن    ) 2       تين ا  –       اوكتان   )  1
       اتان   –      بوتان   )  4                هيدروژن سيانيد  –     بنزن   )  3

Mg)124؟ نيستكدام گزينه در مورد تيتانيم صحيح   - 150 g.mol )  

   .                               فلزي محكم است كه چگالي كمي دارد  )  1
   .   شود                  تيتانيم توليد مي    مول    4TiCl ،  5 / 2   با    آن                     گرم منيزيم در واكنش      120            در اثر مصرف   )  2
   .   شود                                             سازي براي ساخت بدنة دوچرخه از آن استفاده مي                در صنعت دوچرخه  )  3
   .   شود            استخراج مي  2TiCl                                                       اين فلز در برابر خوردگي مقاومت بالايي دارد و در صنعت از   )  4

0اگر گرماي لازم براي افزايش دماي   - 151 25گرم آلومينيم از دماي كيلو /8 C  75به C  30مـول آب   100را به C  دمـاي آن   ،بـدهيم
0ترتيـب   ظرفيت گرمايي ويژة آلومينيم و آب را به(تقريب به چند درجة سلسيوس خواهد رسيد؟  به 4و  /9 ژول بـر گـرم بـر درجـة      /2

11سلسيوس درنظر بگيريد و  16(H ,O : g.mol   

1  (  76  / 44    2  (  76  / 34    3  (  76  / 40    4  (  76  / 30    
60دما در حدود (خوردن شير گرم   - 152 C (و فرايند  … آن با بدن دما شدن كه فرايند هم بخشد بدن انرژي مي در يك روز سرد زمستاني، به

 . رسد به بدن مي …بوده و بخش عمده انرژي در فرايند  … آن گوارش و سوخت و ساز

                    گوارش و سوخت و ساز                    گرماگير ـ گرماده ـ  )  2                                  گرماده ـ گرماگير ـ هم دما شدن   )  1
            سوخت و ساز        گوارش و                    گرماده ـ گرماده ـ  )  4                                 گرماده ـ گرماده ـ هم دما شدن   )  3

 واكنش زير چند كيلوژول است؟ Hهاي جدول، با توجه به داده  - 153

  3 8 2 2 25 3 4C H (g) O (g) CO (g) H O(g)     
C نوع پيوند C C H O O   O H   C O   

  348 415 495 463  799 (kJ/mol)آنتالپي 
1  (  940     2  (  2007      3  (  940   -  4  (  2007    -  

 است؟ نادرستدربارة دو تركيب زير كدام مورد   - 154

    .                     در زردچوبه وجود دارد  )  ب (                  در دارچين و تركيب   )  آ (      تركيب   )  1
           در فرمـول      ها                      ، دو برابر شمار كربن ) ب (     ركيب  ت   ي                  ها در فرمول مولكول              شمار هيدروژن  )  2

    .    است  )  آ (      تركيب          مولكولي
    .     شوند                            ً       برابري از گاز هيدروژن كاملاً سير مي    مول                                         مقدار مول يكسان از هر دو تركيب با مقدار   )  3
    .    است  )  آ (      تركيب         لكول از                در ساختار هر مو                              كمتر از تعداد پيوندهاي دوگانه   )  ب (      تركيب      ل از                   در ساختار هر مولكو         هاي متيل             تعداد گروه  )  4
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 با توجه به دو واكنش زير، كدام مورد درست است؟  - 155

  2 2 2 1
2 2 2 2

2 2 484
2 2 572

I) H (g) O (g) H O(g) H kJ

II) H (g) O (g) H O(l) H kJ

    

    
  

    .    شود                              تر باشد، گرماي بيشتري جذب مي                              ها در يك واكنش گرماگير پايين                         هر چه سطح انرژي فراورده  )  1
0H         ها است و                             ها كمتر از آنتالپي فراورده       دهنده                               در هر دو واكنش، آنتالپي واكنش  )  2   باشد    مي     .    
2  :              آنتالپي واكنش  )  3 2 22 2H O(g) H (g) O (g)    كيلوژول است  +    484         برابر با            .    
    .                                                                تفاوت آنتالپي اين دو واكنش برابر با آنتالپي تبخير يك مول آب است  )  4

222به ازاي مصرف ) 1(اگر در واكنش . هاي زير را درنظر بگيريد واكنش  - 156 408 10/    ،كيلـوژول گرمـا از محـيط     72/6مولكول اكسـيژن
2گرفته شود و به كمك گرماي آزاد شده در واكنش  3F ClF ClF   2گرم  9/1در اثر مصرفF (g)   2بتوان دمـاي 5/ kg   نيكـل را

6 C ،آنتالپي پيوند افزايش داد (O F) 1برحسبkJ. mol كدام است؟ 

  1 1 1 1 1494 155 19 0 45Ni( H(O O) kJ.mol , H(F F) kJ.mol ,F g.mol ,c / J.g . C )               

  
2 2 2 1
2 2 2 2

3 2 2 2 3

1 2
2 2 2
3 2 2 3 394

( ) O (g) ClF(g) Cl O(g) OF (g) , H ?

( )O (g) F (g) OF (g) , H ?

( ) ClF (g) O (g) Cl O(g) OF (g) , H kJ

    

   

     

  

1 (190  2 (248  3 (171  4 (212  
 درستي بيان شده است؟ ، تأثير عامل مؤثر بر سرعت واكنش بهدر كدام گزينه  - 157

     )     دهنده                 تأثير نوع واكنش   . (    دهند                            تري با محلول اسيد واكنش مي                                هاي ريزتر آلومينيم با سرعت بيش     تكه   ) 1
2  :      واكنش  )  2 24 2Na(s) O (g) Na O(s)   تأثير غلظت   . (   شود              تري انجام مي                                شدن حجم ظرف واكنش، با سرعت بيش       با كم          (   
2            واكنش تجزية   )  3 2H O   قطره محلول              با افزودن دو           KI  تأثير سطح تماس   . (   شود              تري انجام مي             با سرعت بيش              (   
                                          دهد، اما با افزايش دما، محلول بـه سـرعت                                                                                 محلول بنفش رنگ پتاسيم پرمنگنات، با يك اسيد آلي در دماي اتاق به كندي واكنش مي  )  4
   )               تأثير كاتاليزگر   . (   شود        رنگ مي    بي

3: ه به يكي از مواد در واكنشمطابق نمودار زير ك  - 158 22 2 3NaN (s) Na(s) N (g)   صدم ثانيه به اتمام  30مربوط است، اگر واكنش پس از
1برابر با 2Nبرسد و سرعت متوسط توليد  115mol.L .min  باشد، حجم ظرف واكنش برابر با چند ليتر بوده است؟ 

1  (  5   
2  (  15    
3  (  10    
4  (  12    

A: نشدة  شكل زير لحظة مشخصي از واكنش موازنه  - 159 B 0ارز با  اگر هر گلوله هم. دهد را نشان مي مول بوده و واكـنش تنهـا بـا     /01
0 3نيز تا اين زمان، برابر  Bتوسط توليد شروع شده باشد و سرعت م Aمول مادة  /14 1 12 10 mol.L .min       بـوده باشـد، ايـن

 . است … در معادلة موازنه شدة واكنش برابرBبه  Aدهد و نسبت ضريب استوكيومتري  از واكنش را نشان مي …شكل، دقيقة 

  5/0 –پنجم ) 1
  5/2 –چهارم ) 2
   2 –چهارم ) 3
   2 –پنجم ) 4

 هاي زير درست است؟  يك از گزينه كدام  - 160

  .شود هاي گلوكز تبديل مي آب، به مولكول  در صورت واكنش با) فروكتوز(قند موجود در جوانة گندم ) 1
  .رسد ف نميمصر  شود، به درصد غذايي كه در جهان فراهم مي 40سالانه حدود ) 2
  .ها است ها درخودروها و كارخانه تر از سوختن سوخت مراتب بيش در ردپاي غذا به 2CO گاز سهم توليد) 3
  .كه جمعيت جهان، رشد اقتصادي و سطح رفاه در حال افزايش است، تقاضا براي غذا درحال كاهش يافتن است با وجود اين) 4
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         اختياري  - ) 1 (        حسابان      
  

  

كدام باشد تا تابع aمقدار  - 161
2

2 1
3 1

1

x a x

f (x) x

x b x

  
 


 

1xدر    داشته باشد؟ راست پيوستگي 

1 (   1  2  (  2  3  (  3  4  (  4    

2مقابل حاصل حددر شكل  fتابعبا توجه به نمودار   - 162
0 1 1

1
x x ( ) x
lim [ ] lim [f (x)] lim [f (x)]

f (x)     
  كدام است؟ 

 )[  .) نماد جزء صحيح است [

1 (   1  2  (  1  3  (  ارد        وجود ند  )  4     صفر            

حاصل  - 163
1 1

1 1
1 1x x

x [x ]
lim lim

| x | x  

 


 
](كدام است؟    .) نماد جزء صحيح است [

1 (   1  2  (  1  3  (  2  4  (  2    

حاصل  - 164
0

2 2
x

| x | [ x]
lim

x([x] [ x])


 

](كدام است؟    .) نماد جزء صحيح است [

1 (   1  2  (  1  3  (  2  4  (  2    

حاصل  - 165
4

2 2 4
4x

x x
lim

x

  


 كدام است؟  

1 (   3
2  2  (  3

2  3  (  1
2  4  (  1

2  

2اگر  - 166
1 2
1

x
f (x) a[ x]

x


 


0در نقطة  1x  ،داراي حد باشدa  كدام است؟)[  .) ح استنماد جزء صحي [

1 (   1  2  (  1  3  (  1
2  4  (  1

2    

حاصل  - 167
3
2

2

1
1x

sin x
lim

sin x





 كدام است؟  

1 (   1  2  (  3
2  3  (  1

2  4  (  3  

حاصل  - 168
0

2
x

cos xcosa sin xsina cosa
lim

x

   كدام است؟ همواره 

1 (   sina  2  (  sina  3  (  cosa  4  (  cosa    

2تابع  - 169 1
3

x
f (x) [ ]


 2ازةدر ب 1[ , ]  در چند نقطه ناپيوسته است؟)[  .) نماد جزء صحيح است [

1 (   2  2  (  3  3  (  4  4  (  1    

sinتوابع  - 170 x
f (x)

x
 ،sin x

g(x) [ ]
x

 وh(x) sin x [sin x]  0كدام يك از زوج توابع زير در. اند مفروضx  ؟ هستند  فاقد حد 

)[  .) نماد جزء صحيح است [

1 (   f gو f g  2  (  fg  و hg  3  (  g

h
g و  

f
  4  (  f

g
h و  

f
    

  

    )1(حسابان 
  5فصل 

   151تا  113 هاي صفحه

  دقيقه 15

  .  بندي مباحث پايه است رو بهترين فرصت براي جمع تابستان پيش
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         اختياري  - ) 2 (      هندسه       
  

  

02، اگر ABCدر مثلث   - 171 30ˆ ˆA B   باشد، آنگاه طول ضلعAB چند برابر طول ضلع ،BC است؟ 

1 (   2  2  (  2  3 (   3  4  (  1 5/  
2رابطة  - 172 2 225a b c ميان طول اضلاع مثلث ،ABC فاصلة رأس. برقرار استA  چه كسـري از هاي مثلث نقطة همرسي ميانهاز ،a 

AB)است؟  c , AC b , BC a)   

1  (  1  2  (  3
2  3  (  2  4  (  7

3  
ABC ،8ABدر مثلث  - 173  ،4AC   9وBC  طول نيمساز زاوية داخلي. استA ت؟ كدام اس  

1  (  14  2  (  4  3  (  3 2  4  (  2 5  
در شكل زير،  - 174

AEF ECD
S S  طول. استBC  كدام است؟ 

1  (  3                  
2  (  4  
3  (  5  
4  (  6    

4ABبه اضلاع  ABCدر مثلث   - 175  ،5AC   7وBC  نيمساز زاوية داخلي ،A ميانة ،CM  را در نقطةI طـول  . كند قطع مي
  كدام است؟ MIخط  پاره

1  (  33
5    2  (  33

7    3  (  2 33
5    4  (  2 33

7    
1ADدر شكل زير اگر   - 176  ،3BD  ،5CD   7وBC   باشد، آنگاه مساحت مثلثABC كدام است؟  

1  (  5 3      2  (  21 3
4      

3  (  6 3      4  (  25 3
4  

B)ˆ090الزاوية  در مثلث قائم  - 177 )ABCنيمساز زاوية داخلي ،Aطـول ايـن   . آورد پديـد مـي   ضلع مقابلروي  5و  3هاي  قطعاتي با طول
 ام است؟نيمساز كد

1 (   3 5    2  (  2 5    3 (   6    4  (  8    
 كدام است؟  BCدر شكل مقابل، طول   - 178

1 (   6     
2  (  7     
3 (   8     
4  (  9   

ABC، 5ACدر مثلث   - 179   نيمساز زاوية . است 15و محيط مثلث برابرB،   ضلعAC  را در نقطةM  3اگـر  . كند قطع مي
2MC  

 باشد، طول كوچكترين ضلع مثلث كدام است؟

1 (   4   2 (   5 / 4   3 (   5 / 3   4  (  3   
10اگر   - 180 3

ABC
S   ،5AB   8وAC   باشند، محيط مثلثABC  زاوية (چقدر است؟A حاده است(. 

1  (  20    2  (  22    3  (  24    4  (  25    
  

    )2(هندسه 
  3فصل 

  73تا  61هاي  صفحه

  دقيقه 15

 . پاية دوازدهم بسيار مفيد است 3دوم كتاب هندسه براي درك بهتر مبحث دايره در فصل،مطالعة دقيق فصل دايره
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  ختياريا - آمار و احتمال  
  

 

 گيري تصادفي ساده كدام است؟  اي در مقايسه با نمونه گيري خوشه ترين مزيت نمونه مهم  - 181

                       از بين بردن اريبي  )  1
      گيري                  افزايش دقت نمونه  )  2
                        جويي در هزينه و زمان      صرفه  )  3
                                                    يكسان شدن احتمال انتخاب همة واحدهاي آماري در نمونه  )  4

به وسيلة نمونة  6 اي با انحراف معيار ميانگين جامعه  - 182 1 2 3 100x ,x ,x ,...,x واريانس برآورد ميانگين جامعـه در ايـن   . برآورد شده است
 نمونه كدام است؟ 

1  (  6 / 0   2  (  36  / 0   3  (  06  / 0   4  (  0036    / 0   
  است؟  نادرستهاي زير  يك از گزاره كدام  - 183

      .                             تري براي ميانگين جامعه داريم      دقيق                                با افزايش اندازة نمونه، برآورد  )  1
    .     يابد                                                             با افزايش اندازة نمونه، انحراف معيار برآورد ميانگين كاهش مي  )  2
    .                                                                 با كاهش اندازة نمونه، خطاي كمتري براي برآورد ميانگين جامعه داريم  )  3
      .                                                            هرچه انحراف معيار برآورد ميانگين كمتر باشد، برآورد بهتر است  )  4

1صورت  به ها واده، تعداد فرزندان خانوادهخان 10اي شامل  در جامعه  - 184 3 4 2 4 5 1 2 3 2, , , , , , , , تـرين مقـدار    ترين و بـيش  اختلاف بين كم. است ,
 ؟كدام است 4هايي با اندازة  اي ميانگين بر اساس نمونه برآورد نقطه

1 (3  2 (5/2  3 (2  4 (5/1  
 ؟هاي زير درست است چه تعداد از عبارت  - 185

  .آيد دست مي هاي نمونه به آماره از داده) الف
  .هاي كل جامعه در اختيار باشد، قابل محاسبه است پارامتر جامعه در صورتي كه داده) ب
  .كنند اي به نمونة ديگر تغيير مي از نمونههمواره ها  آماره) پ
  .پارامتر مقدار ثابتي دارد ولي اين مقدار در بسياري از موارد مجهول است) ت

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
هاي  كار سه دانشكده از ميان دانشكده براي انجام اين. هاي مورد علاقة دانشجويان يك دانشگاه انجام دهيم خواهيم يك تحقيق در مورد ورزش مي  - 186

 ؟است نادرستاي زير ه يك از گزينه كدام. كنيم تصادف انتخاب كرده و از تمام دانشجويان اين سه دانشكده تحقيق مي اين دانشگاه را به

   .                           هر دانشجو يك واحد آماري است  )  1
   .    دهند                              شده، جامعة آماري را تشكيل مي                                  تمام دانشجويان سه دانشكدة انتخاب  )  2
   .                  اي انجام گرفته است                  گيري به روش خوشه       نمونه  )  3
   .                                                    هاي مورد علاقة دانشجويان اين سه دانشكده، يك آماره است            تعداد ورزش  )  4

آموزان  اگر انحراف معيار نمرة حسابان دانش. است 15اند برابر  آموز كه به تصادف از كل كشور انتخاب شده دانش 25 نمرة حسابانميانگين   - 187
 آموزان كل كشور براساس اين نمونه كدام است؟  درصد براي ميانگين نمرة حسابان دانش 95باشد، بازة اطمينان بيش از  6كل كشور برابر 

1  (  12 6 17 4[ / , / ]    2  (  12 18[ , ]    3  (  13 2 16 8[ / , / ]    4  (  12 4 17 6[ / , / ]    
10صورت  اي با واريانس معلوم با استفاده از دو نمونه به درصدي براي ميانگين جامعه 95اگر دو فاصلة اطمينان   - 188 12[ , 9و  [ 13[ , دسـت   به [

 آمده باشند، نسبت اندازة نمونة اول به نمونة دوم كدام است؟

1  (  1
4    2  (  4   3  (  2   4  (  1

2    
به كمك پارامتر ميانگين  Nاي از نقطهبرآورد . تصادف انتخاب شده است به 11و  5،7،8 ،3، 2عدد  شش، Nاز اعداد صحيح صفر تا   - 189

  ؟كدام است

1 (15   2 (14   3 (13   4 (12    
در انتخاب يك نمونة دوتايي از مجموعة   - 190 1 2 3 49S , , , ...,؟، با كدام احتمال ميانگين نمونه و جامعه يكسان است 

1 (1
24   2 (1

25   3 (1
49   4 (1

50  

  
  

  دقيقه 15
   آمار و احتمال

  4 فصل
    127تا  103هاي  صفحه

  .  بندي كنيد در تابستان جمع را) در كتاب دهم(براي موفقيت در كنكور، درس آمار و احتمال و مباحث مرتبط با آن 
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  اختياري -)2(فيزيك    

  

انرژي ذخيره شده در القاگر هنگام . شود از يك القاگر آرماني، انرژي به آن وارد يا از آن خارج نمي …هنگام   - 191
  ) به ترتيب از راست به چپ. (شود آزاد مي …

             كاهش جريان   -               عبور جريان پايا  )  2               كاهش جريان   -      عبوري           هش جريان  كا  )  1
                 افزايش جريان   -               عبور جريان پايا  )  4               افزايش جريان   -      عبوري             كاهش جريان  )  3

22، مطابقSIبسته در لة شار مغناطيسي عبوري از يك حلقةمعاد  - 192 4 6t t    2 لكتريكي حلقه برابراگر مقاومت ا. است  ،باشد
   چهارم چند آمپر است؟  متوسط در حلقه در ثانيةالقايي كي بزرگي جريان الكتري

1  (  14  2  (  2  3  (  9  4  (  10    
القايي برحسب زمان در كدام گزينـه بـه    ي محركةنمودار نيرو. بسته برحسب زمان مطابق شكل زير است ار شار عبوري از يك حلقةنمود  - 193

 درستي رسم شده است؟ 

  
  
1  (        2 (                                                                 
  
  
  
  
  
3   (       4  (            
  
  

بـا تنـدي    25cmبه طول DCاگر ميلة. بر صفحه قرار گرفته است در شكل زير يك حلقه درون يك ميدان مغناطيسي يكنواخت عمود  - 194

2ثابت m

s
سي برحسب بزرگي ميدان مغناطي. شود در حلقه ايجاد مي 2Aبه سمت چپ حركت كند، جريان القايي متوسط ساعتگردي برابر 

   .) است 2مقاومت كل حلقه برابر( كدام است؟تسلا و جهت آن 

1  (  8,                      2  (  4,    
3  (  8,    4  (  4,    

وات باشد، انرژي ذخيره شده  32توان مصرفي مقاومت برابرالكتريكي، ثابت شدن جريان الكتريكي در مدار در مدار شكل زير، اگر پس از   - 195
  در القاگر چند ژول است؟ 

1  (  32                    

2  (  23 2 10/   
3  (  16  

4  (  21 6 10/   
  

     )2( يزيكف
  4فصل 

 130تا  109هاي  صفحه

  دقيقه 15

  .خواهي كه هيچ وقت نداشتي بايد كاري را انجام دهي كه هيچ وقت انجام  ندادياگر در زندگي چيزي مي
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1در باشـد،  3اگر مقاومت معادل مـدار برابـر  . دهد نمودار شكل زير يك جريان متناوب را برحسب زمان نشان مي  - 196
800t s ، ي نيـرو

  القايي در مدار چند ولت است؟  محركة

1  (  6                          
2  (  3  

3  (  3 2  

4  (  3 3  
 هانري است؟  ميلي دضريب القاوري سيملوله چن. نمودار انرژي ذخيره شده در سيملوله برحسب جريان گذرنده از آن است زيرشكل   - 197

1  (  1                      
2  (  3  
3  (  2  
4  (  4  

باشد،  Bسه برابر سيملولة Aاگر طول سيملولة. داراي سطح مقطع و تعداد دور يكسان هستند Bو Aةدو سيملولة آرماني بدون هست  - 198
  است؟  Bچند برابر سيملولة Aالقاوري سيملولة ضريب

1  (  3  2  (  1
3  3 (   6  4  (  1

6  

دهيم، جريان القـايي در   …را  Iكنيم و يا شدت جريان …اگر حلقه را . ، حلقة رسانا و سيم راست در يك صفحه قرار دارندزيردر شكل   - 199
 ) ترتيب از راست به چپ به. (ساعتگرد خواهد شد حلقه

                  كاهش      -          از سيم دور  )  1
         افزايش   -   دور       از سيم   )  2
       كاهش   -            به سيم نزديك  )  3
         افزايش   -            به سيم نزديك  )  4

 18mWbاگر بيشينة شار مغناطيسي عبوري از آن . دهد شكل زير، نمودار تغييرات شار عبوري از يك پيچه را برحسب زمان نشان مي  - 200
  كدام است؟  SIباشد، معادلة شار عبوري از پيچه در 

1 (  21 8 10 8/ cos( t) 
      

2 (  21 8 10 8/ sin( t) 
      

3 (  18 8cos( t)


       

4 (   18 8sin( t)
      

  

0 12
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  اختياري - )2(شيمي   

 ؟نيستكدام مطلب درست   - 201

    . ها پليمرهايي با مونومرهاي مشخص هستند همه درشت مولكول) 1
    .                              همه پليمرها درشت مولكول هستند  )  2
        .                                     پلي اتن برخلاف نفتالن درشت مولكول است  )  3
  . دهنده الياف پنبه و نشاسته يكسان است مونومر تشكيل) 4

 است؟ نادرستاند، كدام گزينه  هاي زير نشان داده شده اتن كه در شكل با توجه به دو نوع پلي  - 202

 
  

1  (  A  اتن سنگين و      پلي            Bاتن سبك است       ، پلي            .    
    .         كمتر است  B           ها در مادة                            است، زيرا سطح تماس مولكول    A      تر از       ضعيف  B   در                     نيروهاي بين مولكولي   )  2
    .    رود                            هاي پلاستيكي شفاف به كار مي              در تهية كيسه  B                         اتن نشان داده شده در شكل      پلي  )  3
    .          بيشتر است  A                           اتن نشان داده شده در شكل      پلي          از چگالي  B                         اتن نشان داده شده در شكل            چگالي پلي  )  4

 شود؟ ، كدام ساختار زير ايجاد ميشمار زيادي مولكول  از پليمري شدن  - 203

1 (     2  (      

3 (      4  (    
  

  . يابد مي …كند و ويژگي ناقطبي الكل  غلبه مي …بر  …ها، نيروي  طول زنجير هيدروكربني در الكل …با   - 204

                                       كاهش ـ هيدروژني ـ واندروالس ـ افزايش   )  2                                         افزايش ـ هيدروژني ـ واندروالس ـ افزايش   )  1
                                     كاهش ـ واندروالس ـ هيدروژني ـ كاهش   )  4                                        افزايش ـ واندروالس ـ هيدروژني ـ افزايش  )  3

با توجه به ساختار اين مـاده كـدام   . شود هاي كوچك استفاده مي حس كنندة موضعي در دندانپزشكي و جراحي از ليدوكائين به عنوان بي  - 205
 است؟ نادرستگزينه 

    .                          ي آميني و آميدي وجود دارد                                   در ساختار اين ماده دو نوع گروه عامل  )  1
14                 فرمول مولكولي آن   )  2 22 2C H N O  است    .    
    .                                پيوند اشتراكي در ساختار خود است    43                   هر مولكول آن داراي   )  3
    .                                            اتم وجود دارد كه به اتم هيدروژن متصل نيستند   4                       در ساختار هر مولكول آن   )  4

 صحيح است؟با توجه به ساختار استر مقابل كدام گزينه   - 206

                  هاي هيدروژن در هر           شمار اتم                                           هاي هيدروژن در هر مولكول الكل سازندة آن به                نسبت شمار اتم  )  1
    .    است   0 / 8                               مولكول اسيد سازندة آن برابر با 

    .    شود                                                      الكل سازنده آن همانند اتانول به هر نسبتي در آب حل مي  )  2
    .   ود ش                                                     اسيد سازنده آن ايزومر ساختاري اتيل اتانوات محسوب مي  )  3
    .              آميد تهيه كرد             توان يك پلي    مي                                   از واكنش اسيد سازندة آن با مادة  )  4
  
  
  

     )2(شيمي 
  3فصل 

   121تا  97هاي  صفحه

  دقيقه 15

. كند خواني دروس اختصاصي در تابستان به شما كمك شاياني در يادگيري بهتر اين مباحث مي پيش



   30:  صفحه  رياضي دهميازاختصاصي     99  خرداد  9 آزمون  -) 7(پروژة 

 
 هاي زير درست است؟ از عبارت )يا موارد(مورد كدام   - 207

    .                                                   پليمر سازندة ظروف يكبار مصرف يك تركيب سير نشده است  )    الف
                الكـل سـازندة             هر مولكول                هاي هيدروژن در           شمار اتم                                    اسيد سازندة استر اتيل پروپانوات به          هر مولكول             هاي كربن در                نسبت شمار اتم  )  ب

    .    است   0 / 5                  اين استر برابر با 
    .           گرم آب است     100       گرم در    1                  تر دارند، كمتر از                  اتم كربن يا بيش   5              در ساختار خود         هايي كه             پذيري الكل       انحلال  )  پ
             .                     گروه عاملي كتوني دارد  )   كا (                  و همانند ويتامين                                      تواند با آب پيوند هيدروژني برقرار كند     مي   )  دي (               همانند ويتامين   )  ث (        ويتامين   )  ت
     »   ت «  و   »  پ «  ،  » ب «  )  4    »  ب «  و   »    الف «  )  3    »  پ «  و   »    الف «  )  2    »  ب «    فقط   )  1

 .  … جز بهكنند،  هاي زير جاي خالي عبارت زير را به صورت صحيح كامل مي همة گزينه  - 208

116  »  …                           در پليمري با ساختار مقابل،  « 12 14 1(O ,C ,N ,H : g.mol )      

    .           داشته باشد           تواند وجود                                                      يكي از واحدهاي سازندة آن، در ساختار پلي استر نيز مي  )  1
    .               گرم بر مول است    60                                            اختلاف جرم مولي مونومرهاي سازندة آن برابر با   )  2
    .                       پيوند دوگانه وجود دارد   8                                                          در ساختار لوويس هر مولكول از دو مونومر سازندة آن در مجموع   )  3
    .                               جفت الكترون ناپيوندي وجود دارد    10                                     لكول از دو مونومر سازندة آن در مجموع                      در ساختار لوويس هر مو  )  4

هاي موجود در محيط واكـنش داده و ايـن امـر موجـب      ها با مولكول هاي پليمر سازندة آن ، مولكول با توجه به تاريخ مصرف انواع پوشاك  - 209
بـا توجـه بـه    . شود را از دست داده و تار و پود آن گسسته مي شكستن برخي پيوندهاي استري و آميدي شده و الياف پارچه استحكام خود

  شكنند؟ آميد زير كدام پيوندها در اين فرايند مي استر و پلي ساختار پلي

1 (   c   و  x    
2  (  b   و  y  
3  (  a   و  z    
4  (  b   و  x 

واكـنش  ) (آمين  كنيم و اسيد حاصل از اين واكنش را با مقدار كافي از گرم از پلي استر داده شده را آبكافت مي 132  - 210

فرض كنيد كه پليمرهاي توليد و استفاده شده، داراي تعداد واحـد تكرارشـونده   (شود؟  آميد در اين واكنش توليد مي چند گرم پلي. دهيم مي

112.) يكسان هستند 1 16 14(C ,H ,O ,N : g.mol )     

1  (  150       
2  (  8 / 142       
3  (  162       
4  (  119         
  
  
  
  
  

ام درس عمومي در آزمون امروز بهتر بود؟هاي كد كيفيت سؤال-211
 عربي، زبان قرآن  ) 2      فارسي و نگارش ) 1    
  زبان انگليسي ) 4      دين و زندگي ) 3    

  هاي كدام درس اختصاصي در آزمون امروز بهتر بود؟  كيفيت سؤال -212
 هندسه و آمار  ) 2      حسابان ) 1     
  شيمي ) 4   فيزيك )3    


